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四川达威科技股份有限公司货物运输

公开招标文件
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四川达威科技股份有限公司从事皮革化学品的研发、生产和销售。公司在成都新津区和上海金山区分别建设了现代化的生产工厂，总生产规模达87000T/年。公司在国内建立了十余个销售分支机构，产品同时远销越南、孟加拉、埃塞俄比亚、蒙古、泰国等多个国家和地区。
为了提高运输质量，降低运输成本，现我公司决定对2020年度两个生产基地的物流运输采取公开招标的方式确定承运单位，竭诚欢迎信誉好、实力强的物流公司参与投标。我司将本着“公开、公平、公正”原则，选择优秀的物流公司与我司合作。
[bookmark: _Toc117397286][bookmark: _Toc117397020]1、综合说明
招标单位名称：四川达威科技股份有限公司
[bookmark: _Toc117397287]公司地址：成都市高新区新园南四路89号
[bookmark: _Toc117397288][bookmark: _Toc117397289][bookmark: _Toc117397290][bookmark: _Toc117397024]招标项目：四川达威科技股份有限公司两个生产基地向各地的货物运输
[bookmark: _Toc117397061][bookmark: _Toc117397291][bookmark: _Toc117402303]联系人：谢静、乔丽萍、李英杰（进出口）
联系电话：Tel：028-85324688    Fax：028-85197600
[bookmark: _Toc117397292][bookmark: _Toc117397026]2、招标内容
2.1起运地及到达地：
（1）起运地：①四川省成都市新津区平塘西路10号/五津镇希望路555号
②上海市金山区精细化工产业园金瓯路88号
（2）到达地：详见附件“2020年运输招标项目” 
[bookmark: _Toc117397293][bookmark: _Toc117397027]2.2承运商需要提供的服务内容：
投标方根据企业自身具备的运营能力，向招标方提供一种或多种运输服务：
（1）在承诺的时间内，提供门到门运输服务；
（2）按我司要求，将客户盖章签名的发货单据或货物交接单在规定期限内返回；
（3）可随时将货物的在途信息以及到货信息传递给我司；
（4）如有意外事件,必须通知发货方并与我司共同参与相关调查,直至事件的解决；
（5）具有国家认可的运输单位资质，能够开具合法的增值税专用发票。
[bookmark: _Toc117397295][bookmark: _Toc117397304]2.3投标价格要求及具体投标项目：
2.3.1报价内容：
（1）投标项目中的所有线路必须报价；
（2）报价时要充分说明各项优惠条件；
（3）付款方式：月结；
[bookmark: _Toc117397341][bookmark: _Toc117397342]（4）报价方式：以人民币方式报价，应在标书中单列一项，且注明报价的有效期；
（5）报价项目：三个项目可选择其中一项或多项；
[bookmark: _Toc117397043][bookmark: _Toc117397065][bookmark: _Toc117397344][bookmark: _Toc117402307]（6）报价必须是门到门的费用，包含保险费、开票费（注明税率）；
（7）报价格式：必须按表格内容及顺序填写。
2.3.2投标项目：
项目一：四川成都公路运输
项目二：上海公路运输
项目三：水/铁路运输
项目四：进、出口运输（可选择只做进口或只做出口）项目四线路及MSDS：

项目三线路：


项目二线路：
项目一线路：












3、投标须知
[bookmark: _Toc117397297][bookmark: _Toc117397031][bookmark: _GoBack]3.1总则：
[bookmark: _Toc117397298][bookmark: _Toc117397299]3.1.1投标方必须充分了解本招标文件的招标内容、范围及各项要求，承认招标文件的合理与合法性，遵守本次招标的程序和要求，履行招标文件规定的各项义务；并交纳投标保证金人民币伍万元（现金或转账，招标方开户银行：中国建设银行新津支行；账号：51001607308051505707）；评标工作结束后，招标单位将保证金全额（无息）退还投标方；发生下列情况之一者投标保证金将不予返还：
（1）投标单位在投标截止后自行撤回投标文件；
（2）投标单位在招标活动中扰乱会议秩序，破坏招标公正性，进行非法竞争者；
（3）中标后投标单位无正当理由不与招标人订立合同、或者在签订合同后不按照招标文件要求提交履约保证金。
[bookmark: _Toc117397300]3.1.2投标有效期为2020年08月05日至2020年08月25日。
[bookmark: _Toc117397301][bookmark: _Toc117397032]3.2投标文件内容：
[bookmark: _Toc117397302]3.2.1按招标文件规定的格式内容填写齐全，并提交全部资质证明文件，否则投标无效。
[bookmark: _Toc117397303]3.2.2投标书应包括以下主要内容：
（1）投标函；
（2）企业全称、类型、电话、传真、营业执照（复印件）、道路运输经营许可证；
（3）企业近年来财务状况、主要市场及年服务量；
（4）企业简历、质量承诺和服务项目及荣誉证书（复印件）；
（5）企业组织机构和主要成员；
（6）付款方式及开户银行名称和由开户银行发出的金融信誉证书；
（7）法人代表授权委托书、法人代表证件；
（8）投标报价纸质版；
（9）投标报价电子版，需与投标书一致（拷在U盘中，U盘上填写投标方公司简称，招标结束后可领回）；
（10）保证金付款凭证（复印件）。
[bookmark: _Toc117397033]3.3投标文件的递交：
[bookmark: _Toc117397306]3.3.1投标单位应把投标文件及U盘装入文件袋内密封，并在密封处加盖公章或授权委托人签字。投标文件袋上应标明：
（1）招标单位名称；
（2）投标项目名称；
（3）投标单位名称。
[bookmark: _Toc117397307]3.3.2投标单位必须在2020年08月25日17：00前将投标文件正本1份、副本1份寄送至招标单位招标小组或送达招标小组。
[bookmark: _Toc117397308]3.3.3有下列情况之一的其投标无效：
（1）投标文件未按规定密封；
（2）投标书未盖单位公章或法定代表人的签字；
（3）投标文件未按招标文件要求的内容和格式编制填写或内容不全，字迹模糊难以辨认；
（4）投标文件逾期送达；
（5）未交纳投标保证金；
（6）电子报价与投标书价格不一致；
（7）曾参与我公司投标，但中标后未履行合同的单位。
[bookmark: _Toc117397309][bookmark: _Toc117397034]3.4开标与评标
[bookmark: _Toc117397310]由四川达威科技股份有限公司评标小组内部开标，综合评比决定中标单位。
评标小组由招标单位：总经理、副总经理、财务部、审计部、物流部组成。
[bookmark: _Toc117397311][bookmark: _Toc117397313]发生下列情况之一者，招标单位有权拒绝所有投标，并重新招标。
（1）所有投标文件均未实质性响应招标文件的要求；
（2）所有投标报价均与标底值偏离较大。
[bookmark: _Toc117397314][bookmark: _Toc117397035]3.5评标及评标标准：
[bookmark: _Toc117397315]（1）投标书完整无缺,符合招标文件的规定、要求和格式；
（2）投标价格合理，较接近标底价；
（3）企业质量保证能力强，质量控制体系健全；
（4）企业综合承运能力强，装备状态良好，装备数量充足，在途控制手段强，调度程序快捷；
（5）企业管理水平高，人员素质优良；
（6）企业信誉高，业绩好，并能认真履行合同义务；
（7）运输、交货体系完善，满足招标单位的期望；
（8）有关量化的具体评分标准，由招标单位制定并交付评标小组。
[bookmark: _Toc117397317][bookmark: _Toc117397036]3.6中标通知
[bookmark: _Toc117397318]3.6.1评标定标后，招标单位向中标者发出中标通知。
[bookmark: _Toc117397320][bookmark: _Toc117397063][bookmark: _Toc117397321][bookmark: _Toc117402305][bookmark: _Toc117397037]3.6.2对落标者，招标单位不作落标原因解释，同时亦不退还投标文件。
3．7特别说明
[bookmark: _Toc117397062][bookmark: _Toc117397296][bookmark: _Toc117402304][bookmark: _Toc117397030]本次对外公开招标，由招标方评标小组综合评比确定。入选的承运商，试运行半个月且双方无疑议后，与招标单位签订为期12个月的正式货运代理协议，以后每年进行招标，同等条件下合作承运商优先继续合作并更新协议。
[bookmark: _Toc117397322][bookmark: _Toc117397038]4、合同的签订及重要条款
[bookmark: _Toc117397323][bookmark: _Toc117397039]4.1合同签订：
[bookmark: _Toc117397324][bookmark: _Toc117397064][bookmark: _Toc117397339][bookmark: _Toc117402306]中标者应按中标通知书中规定的时间、地点与招标单位签订经济合同，否则招标单位有权撤销其中标资格，同时另定出中标者。
4.2合同内容：
甲方：四川达威科技股份有限公司
乙方：************************
甲、乙双方就货物运输相关事项，根据《中华人民共和国合同法》及相关法律之规定，结合双方实际，经充分协商达成如下协议，以资共同遵守：
第1条 乙方负责将甲方货物由      运往指定地点；
第2条 乙方于      年    月    日付甲方履约保证金    万元（人民币大写      ）；该保证金在乙方按照本合同全部履行义务后甲方无息向乙方退还，如乙方违反本合同约定，甲方视情况不予退还部分或全部保证金。
第3条 交货方式：乙方在接到甲方通知的24小时内到甲方指定的地址（包含      ）提取货物，装货前需书面形式提供装货司机相关信息。
第4条 包装及运输要求：甲方将符合规定包装的货物交与乙方；没有统一规定包装标准的，应根据保证货物运输安全的原则进行包装，乙方有权拒绝承运经证明不符合运输安全的货物。乙方在承运时应遵守国家公路运输的相关规定，不得随意丢弃、抛洒货物，保证货物包装的完好无损，如有破损，乙方应赔偿相应损失。
第5条 货物保险：甲方交给乙方承运的物品，保险费用由乙方负责办理，甲方不再另支付保险费用。
第6条 运输费用结算方式：      ，同时乙方需提供与协议签订名称一致的运输发票，及相应的货物交接单的回执，否则不予结算运费。
第7条 乙方如遇到运输价格的变动，须提前一个月通知甲方，经甲方书面同意日起一个月后按照新的价格执行。
第8条 双方的权利和义务
一、甲方的权利和义务
1. 甲方的权利：要求乙方按甲方规定的时间、地点，把货物运输到目的地。如乙方不能按照合同天数运到目的地，迟到一天扣该批运费的10%，两天扣运费15%的违约金，以此类推。如超过10天视为货物损失，甲方有权要求乙方赔偿该批货物的全部损失。
1. 甲方的义务：甲方的货物，应按照规定标准进行包装，遵守有关化学品运输的规定。按照合同中规定的时间和数量交付乙方，货物托运后，若甲方需求要变更到货地点或收货人时应及时与乙方联系并协议解决。
二、乙方的权利和义务
1、 乙方的权利：向甲方或甲方指定的收货人收取运杂费用。如不交或不按时交纳规定的运费，乙方有权要求甲方结清未付运费。
2、 乙方的义务：乙方在装运货物时应认真清点货物的数量、规格等，并确认外包装无污染、无破损，只有在确认无误后方能起运；同时乙方应保证运输过程中防潮、防盗。若到站查不到收货人或收货人拒绝提取货物，乙方应在  小时内与甲方协调解决；乙方在装货后24小时内必须将货物从   发出，否则甲方有权向乙方索要赔偿；乙方在货物发送后应及时通知甲方相关人员发货时间、司机电话等信息。
第9条 违约责任
一、甲方责任：
1、 甲方给乙方提供有效信息（包括提货地点、运送地点等），如因提供错误的信息而导致的经济损失，由甲方承担。
2、 甲方发货必须如实填写，如因错发货物所造成的损失由甲方承担。
3、 在运输路途中如遇特殊情况，甲方应协助乙方处理。
二、乙方责任：
1. 乙方未按甲方规定的时间和要求配车（船）发运的。乙方应承担相应的违约责任。乙方每延期一天甲方有权向乙方收取1000元/次的违约金，超过1天，甲方有权另行寻找其他承运人。
2. 乙方及时将货物按约定的时间送到收货方，并完成数量交接、单证签收等手续；乙方在运输过程中所发生的一切费用自理，并不得以任何理由向甲方或甲方的收货人收取其他任何费用。
1. 乙方在运输及转、卸货中发生车祸、货损、货差或灭失、延期、误交以及给第三人造成损失等违法违约事项所造成的损失由乙方全部承担，给甲方造成的全部经济损失（包括但不限于货物的直接损失、甲方延期交货向买货人承担的违约金和赔偿金、甲方处理上述事故所支付的差旅费律师费诉讼费等费用）由乙方承担。
1. 在运输途中如遇不可抗力因素（地震、泥石流、火山等），乙方应主动负责解决事宜。
第10条 争议的解决：
甲乙双方若发生争议应友好协商解决，协商不成由新津区人民法院管辖解决争议。
第11条 本合同有效期为        到       。本合同为总合同，甲乙双方的每批次货物运输中的权利及义务均受此合同的约束。如合同到期后，双方尚未续签本合同，但继续发生货物运输关系的，甲乙双方的每批次货物运输中的权利及义务双方承诺和确认均按照本合同的约定执行。
第12条 合同的解除条件：甲方有权利选择运输价格、时间更优的其他运输公司进行承运。如乙方在同等条件下可降低标准，甲方应优先考虑乙方承运。
第13条 本合同附             价格壹份，合同有效期间，如因国家政策调整运输价格，双方应协商解决。
第14条 合同履行地：甲方所在地。本合同一式肆份；经双方签字盖章后生效。
5、招标邀请书
招标邀请书
招标单位：四川达威科技股份有限公司
招标日期：2020年08月05日
招标项目：四川达威科技股份有限公司货物运输-公路运输/铁路运输/水路运输
投标单位应于2019年08月25日17：00前，快递或委派人员携带相关资料交至四川达威科技股份有限公司（四川省成都市高新区新园南四路89号），并须附伍万元投标保证金；投标资料中应包含质量保证能力，承运能力，服务项目及营业执照（复印件）、金融信誉证书（复印件）等能够证明企业真实情况的内容，并且投标单位的代表应接受招标单位工作人员的询问。
[bookmark: _Toc117397067][bookmark: _Toc117397349][bookmark: _Toc117402309]联系人：谢静、乔丽萍、李英杰
联系电话：Tel：028-85324688
Fax：028-85197600
6、投标文件
投 标 书
四川达威科技股份有限公司：
我司收到贵司关于运输的招标文件，经研究决定参加投标。我们承诺遵守招标文件中的各项条款及有关规定，同意提供贵司要求的有关招标文件，愿意承接贵司的运输业务，具体承运方式及单价等详见投标报价，投标书含电子报价（拷在U盘中密封进文件袋）。
所有有关本次招标的一切函电请寄到以下地址：
地址：                                           邮编：
电话：                                           传真：
投标单位名称：                                   盖章：
授权代表：                                       职务：
[bookmark: _Toc117397068][bookmark: _Toc117397350][bookmark: _Toc117402310]法定代表人（签章）：                             投标单位（盖章）
投标日期：
Microsoft_Excel____2.xlsx
项目二上海发货

		项目二: 国内公路运输报价—上海发货

		发货地址：上海市金山区精细化工产业园金瓯路88号

		编号		省份		具体到货地区		元/T												运输周期

								小于1T		1T-3T		3T-5T		5T-10T		10T-20T		20T以上

		1		安徽省		安徽省安庆市宿松县

		2		安徽省		安徽省宿州市东二铺

		3		安徽省		安徽省阜阳市阜南县

		4		福建省		福建省漳州市漳浦县

		5		福建省		福建省泉州市晋江市

		6		福建省		福建省泉州市保税区

		7		福建省		福建省莆田市荔城区

		8		甘肃省		甘肃省临夏州广河县

		9		广东省		广东省东莞市厚街镇

		10		广东省		广东省江门市蓬江区

		11		广东省		广东省台山市广海镇 

		12		广东省		广东省肇庆市高要市

		13		广东省		广东省清远市英德市

		14		广东省		广东省佛山市南海区

		15		广东省		广东省博罗市博罗县

		16		广东省		广东省惠州市大亚湾西区

		17		广西		广西北海市合浦县

		18		广西		广西玉林市北流市

		19		广西		广西梧州市岑溪市

		20		广西		广西南宁市横县

		21		广西		广西崇左市凭祥市

		22		广西		广西玉林市玉州区

		23		广西		广西钦州市黄屋屯镇

		24		广西		广西玉林市福锦镇

		25		贵州		贵州省毕节市金沙县

		26		河北省		河北省石家庄市无极县

		27		河北省		河北省辛集市锚营制革区

		28		河北省		河北省衡水市故城县

		29		河北省		河北省保定市蠡县

		30		河北省		河北省邢台市南宫市

		31		河南省		河南省焦作市武陟县

		32		河南省		河南省开封市尉氏县

		33		河南省		河南省焦作市沁阳市

		34		河南省		河南省商丘市柘城县

		35		河南省		河南省商丘市永城市

		36		河南省		河南省郑州市金水区

		37		河南省		河南省周口市项城市

		38		河南省		河南省济源市北海办事处

		39		河南省		河南省周口市沈丘县

		40		河南省		河南省驻马店平舆县

		41		黑龙江		黑龙江大庆市肇源县

		42		湖南省		湖南省邵阳市双清区

		43		湖南省		湖南省湘潭市九华综合保税区

		44		湖南省		湖南省湘潭市湘乡市

		45		湖南省		湖南省长沙县黄兴镇

		46		湖南省		湖南省株洲市攸县

		47		江苏省		江苏省连云港市灌南县

		48		江苏省		江苏省苏州市高新区

		49		江苏省		江苏省常州市新北区

		50		江苏省		江苏省淮安市/盱眙县

		51		江苏省		江苏省苏州市昆山市

		52		江苏省		江苏省南通市如皋市/如东县

		53		江苏省		江苏省南通市启东市

		54		江苏省		江苏省宿迁市泗洪县

		55		江苏省		江苏省苏州市综合保税区

		56		江苏省		江苏省泰州市泰兴市

		57		江苏省		江苏省苏州市吴江市

		58		江苏省		江苏省宿迁市沭阳县

		59		江苏省		江苏省徐州市睢宁县

		60		江苏省		江苏省盐城市东台市

		61		江苏省		江苏省扬州市广陵区

		62		江苏省		江苏省南通市海安开发区

		63		江苏省		江苏省南通市经济技术开发区

		64		江苏省		江苏省泰州市海陵区

		65		江苏省		江苏省连云港市灌南县经济开发区

		66		江苏省		江苏省苏州市太仓市

		67		江苏省		江苏省苏州市常熟市

		68		江苏省		江苏省盐城市阜宁县

		69		江苏省		江苏省盐城市滨海县

		70		江苏省		江苏省宿迁市经济开发区

		71		江西省		江西省吉安市永新县

		72		江西省		江西省宜春市上高县

		73		江西省		江西省九江市瑞昌市

		74		辽宁省		辽宁省沈阳市辽中区

		75		辽宁省		辽宁省阜新市清河门区

		76		内蒙古		内蒙古二连浩特市

		77		内蒙古		内蒙古赤峰市红山工业区

		78		山东省		山东省滨州市沾化县

		79		山东省		山东省潍坊市高密市

		80		山东省		山东省济南市综合保税区

		81		山东省		山东省临沂市河东区

		82		山东省		山东省滨州市阳信县

		83		山东省		山东省淄博桓台县

		84		山东省		山东省淄博张店区

		85		山东省		山东省淄博高青县

		86		山东省		山东省滨州市无棣县

		87		山东省		山东省威海市文登区

		88		山东省		山东省德州市宁津县

		89		山东省		山东省临沂市莒南县

		90		上海市		上海市嘉定区

		91		上海市		上海市金山区

		92		上海市		上海市浦东区

		93		上海市		上海市青浦区

		94		上海市		上海市松江保税区

		95		上海市		上海市宝山区

		96		四川省		四川省成都市高新区

		97		四川省		四川省成都市新津区

		98		四川省		四川省成都市新津区（抛货）

		99		新疆		新疆阿图什市苗圃皮革园区

		100		新疆		新疆阿拉山口

		101		新疆		新疆乌鲁木齐市

		102		云南省		云南省昆明市嵩明县

		103		云南省		云南省德宏州瑞丽市

		104		浙江省		浙江省嘉兴市桐乡市

		105		浙江省		浙江省绍兴市袍江新区

		106		浙江省		浙江省衢州市东港区

		107		浙江省		浙江省湖州市南浔区

		108		浙江省		浙江省湖州市安吉县

		109		浙江省		浙江省杭州市余杭区/滨江区

		110		浙江省		浙江省杭州市萧山区

		111		浙江省		浙江省杭州市建德市

		112		浙江省		浙江省湖州市吴兴区

		113		浙江省		浙江省绍兴市柯桥区

		114		浙江省		浙江省绍兴市越城区

		115		浙江省		浙江省嘉兴市海宁市

		116		浙江省		浙江省丽水市青田县

		117		浙江省		浙江省台州市温岭市

		118		浙江省		浙江省温州市瓯海区

		119		浙江省		浙江省温州市平阳县
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项目一四川发省外

		项目一: 国内公路运输报价—四川成都发货

		发货地址：四川省成都市新津区平塘西路10号/五津镇希望路555号

		编码		省份		目的地		元/T										运输周期

								3T以下		3-10T		10-20T		20T以上		整车价格

		1		安徽省		安徽省阜阳市界首市

		2		安徽省		安徽省宿州市

		3		安徽省		安徽省宿松县复兴临江产业园 

		4		北京市		北京市

		5		福建省		福建省泉州市晋江市

		6		福建省		福建省漳州市

		7		甘肃省		甘肃省兰州市

		8		甘肃省		甘肃省临夏回族自治州广河县

		9		甘肃省		甘肃省平凉市崆峒区峡门乡白坡村

		10		甘肃省		甘肃省天水市张家川回族自治县

		11		广东省		广东省东莞市

		12		广东省		广东省佛山市

		13		广东省		广东省广州市

		14		广东省		广东省广州市番禺区

		15		广东省		广东省惠州市

		16		广东省		广东省江门市

		17		广东省		广东省江门市台山市广海镇

		18		广东省		广东省深圳市坪山区

		19		广东省		广东省肇庆市高要区

		20		广东省		广东省高州市石仔岭蒲康工业区 

		21		广西		广西壮族自治区北海市合浦县

		22		广西		广西壮族自治区崇左市凭祥县

		23		广西		广西壮族自治区南宁市

		24		广西		广西壮族自治区南宁市横县

		25		广西		广西壮族自治区钦州市

		26		广西		广西壮族自治区梧州市

		27		广西		广西壮族自治区梧州市岑溪市

		28		广西		广西壮族自治区玉林市

		29		广西		广西壮族自治区玉林市博白县

		30		广西		广西壮族自治区南宁市宾阳县

		31		广西		广西壮族自治区桂林市平乐县

		32		广西		广西壮族自治区柳州市

		33		广西		广西壮族自治区贵港市港北区

		34		贵州省		贵州省毕节市金沙县

		35		河北省		河北省衡水市枣强县

		36		河北省		河北省石家庄市无极县

		37		河北省		河北省石家庄市辛集市

		38		河北省		河北省邢台市

		39		河南省		河南省焦作市

		40		河南省		河南省商丘市

		41		河南省		河南省商丘市柘城县

		42		河南省		河南省新乡市

		43		河南省		河南省郑州市

		44		河南省		河南省周口市沈丘县

		45		河南省		河南省周口市项城市秣陵镇

		46		河南省		河南省永城市回村乡

		47		河南省		河南省开封市尉氏县张氏镇工业区

		48		黑龙江省		黑龙江省大庆市肇源县

		49		湖北省		湖北省十堰市

		50		湖南省		湖南省郴州市

		51		湖南省		湖南省邵阳市双清区

		52		湖南省		湖南省湘潭市

		53		湖南省		湖南省湘潭市保税区

		54		湖南省		湖南省湘乡市

		55		湖南省		湖南省长沙市

		56		吉林省		吉林省延边朝鲜族自治州珲春市

		57		江苏省		江苏省连云港市灌南县

		58		江苏省		江苏省南通市

		59		江苏省		江苏省南通市启东市

		60		江苏省		江苏省苏州市

		61		江苏省		江苏省苏州市常熟市

		62		江苏省		江苏省无锡市

		63		江苏省		江苏省宿迁市沭阳县

		64		江苏省		江苏省盐城市滨海县

		65		江苏省		江苏省江阴市

		66		江苏省		江苏省如皋市开发区

		67		江苏省		江苏省徐州市睢宁县开发区

		68		江苏省		江苏省淮安县盱眙县经济开发区

		69		江苏省		江苏省泰州市泰兴市

		70		江苏省		江苏省吴江市

		71		江苏省		江苏省扬州市

		72		江西省		江西省吉安市永新县

		73		江西省		江西省萍乡市芦溪县

		74		江西省		江西省宜春市高安市

		75		江西省		江西省宜春市上高县

		76		辽宁省		辽宁省大连市

		77		辽宁省		辽宁省赤峰

		78		辽宁省		辽宁省阜新市

		79		内蒙古		内蒙古自治区巴彦淖尔市

		80		内蒙古		内蒙古自治区二连浩特市

		81		内蒙古		内蒙古自治区乌兰察布市

		82		宁夏		宁夏回族自治区银川市灵武市

		83		山东省		山东省滨州市

		84		山东省		山东省滨州市无棣县

		85		山东省		山东省滨州市阳信县

		86		山东省		山东省滨州市沾化区

		87		山东省		山东省德州市

		88		山东省		山东省济南市

		89		山东省		山东省临沂市沂南县

		90		山东省		山东省青岛市

		91		山东省		山东省威海市文登区

		92		山东省		山东省淄博市

		93		山东省		山东省淄博市高青县

		94		陕西省		陕西省西安市

		95		上海市		上海市

		96		天津市		天津市

		97		新疆		新疆维吾尔自治区博尔塔拉蒙古自治州阿拉山口

		98		新疆		新疆维吾尔自治区克孜勒苏柯尔克孜自治州阿图什市苗圃工业园区克州

		99		新疆		新疆维吾尔自治区乌鲁木齐

		100		云南省		云南省德宏傣族景颇族自治州瑞丽市

		101		云南省		云南省昆明市

		102		云南省		云南省昆明市嵩明县

		103		浙江省		浙江省杭州市

		104		浙江省		浙江省嘉兴市（保税区）

		105		浙江省		浙江省嘉兴市

		106		浙江省		浙江省湖州市

		107		浙江省		浙江省嘉兴市海宁市

		108		浙江省		浙江省衢州市

		109		浙江省		浙江省温州市

		110		重庆市		重庆市

		111		重庆市		重庆市江北区港城东路232号

		112		重庆市		重庆市永川区





项目一新津发省内、威远发货

		发货地		序号		目的地		零担报价（元/T）						按车型报价（元/车）								备注

								3T以下		3-10T		10-20T		6.8米
整车		9.6米
整车		13.5米
整车		17.5米
整车

		四川省成都市新津区平塘西路10号/五津镇希望路555号		1		四川省成都市双流保税区（单程）

				2		四川省成都市双流保税区（往返）

				3		四川省内江市威远县凤凰大道东段（单程）

				4		四川省内江市威远县凤凰大道东段（往返）

		四川省内江市威远县凤凰大道东段		1		四川省成都市平塘西路11号																13米整车要求：
车内空2.45米，包边2.55米

				2		重庆市九龙坡区

				3		四川省成都市（单程）

				4		四川省成都市（往返）






Microsoft_Excel____4.xlsx
项目一四川发省外

		项目一: 国内公路运输报价—四川成都发货

		发货地址：四川省成都市新津区平塘西路10号/五津镇希望路555号

		编码		省份		目的地		元/T										运输周期

								3T以下		3-10T		10-20T		20T以上		整车价格

		1		安徽省		安徽省阜阳市界首市

		2		安徽省		安徽省宿州市

		3		安徽省		安徽省宿松县复兴临江产业园 

		4		北京市		北京市

		5		福建省		福建省泉州市晋江市

		6		福建省		福建省漳州市

		7		甘肃省		甘肃省兰州市

		8		甘肃省		甘肃省临夏回族自治州广河县

		9		甘肃省		甘肃省平凉市崆峒区峡门乡白坡村

		10		甘肃省		甘肃省天水市张家川回族自治县

		11		广东省		广东省东莞市

		12		广东省		广东省佛山市

		13		广东省		广东省广州市

		14		广东省		广东省广州市番禺区

		15		广东省		广东省惠州市

		16		广东省		广东省江门市

		17		广东省		广东省江门市台山市广海镇

		18		广东省		广东省深圳市坪山区

		19		广东省		广东省肇庆市高要区

		20		广东省		广东省高州市石仔岭蒲康工业区 

		21		广西		广西壮族自治区北海市合浦县

		22		广西		广西壮族自治区崇左市凭祥县

		23		广西		广西壮族自治区南宁市

		24		广西		广西壮族自治区南宁市横县

		25		广西		广西壮族自治区钦州市

		26		广西		广西壮族自治区梧州市

		27		广西		广西壮族自治区梧州市岑溪市

		28		广西		广西壮族自治区玉林市

		29		广西		广西壮族自治区玉林市博白县

		30		广西		广西壮族自治区南宁市宾阳县

		31		广西		广西壮族自治区桂林市平乐县

		32		广西		广西壮族自治区柳州市

		33		广西		广西壮族自治区贵港市港北区

		34		贵州省		贵州省毕节市金沙县

		35		河北省		河北省衡水市枣强县

		36		河北省		河北省石家庄市无极县

		37		河北省		河北省石家庄市辛集市

		38		河北省		河北省邢台市

		39		河南省		河南省焦作市

		40		河南省		河南省商丘市

		41		河南省		河南省商丘市柘城县

		42		河南省		河南省新乡市

		43		河南省		河南省郑州市

		44		河南省		河南省周口市沈丘县

		45		河南省		河南省周口市项城市秣陵镇

		46		河南省		河南省永城市回村乡

		47		河南省		河南省开封市尉氏县张氏镇工业区

		48		黑龙江省		黑龙江省大庆市肇源县

		49		湖北省		湖北省十堰市

		50		湖南省		湖南省郴州市

		51		湖南省		湖南省邵阳市双清区

		52		湖南省		湖南省湘潭市

		53		湖南省		湖南省湘潭市保税区

		54		湖南省		湖南省湘乡市

		55		湖南省		湖南省长沙市

		56		吉林省		吉林省延边朝鲜族自治州珲春市

		57		江苏省		江苏省连云港市灌南县

		58		江苏省		江苏省南通市

		59		江苏省		江苏省南通市启东市

		60		江苏省		江苏省苏州市

		61		江苏省		江苏省苏州市常熟市

		62		江苏省		江苏省无锡市

		63		江苏省		江苏省宿迁市沭阳县

		64		江苏省		江苏省盐城市滨海县

		65		江苏省		江苏省江阴市

		66		江苏省		江苏省如皋市开发区

		67		江苏省		江苏省徐州市睢宁县开发区

		68		江苏省		江苏省淮安县盱眙县经济开发区

		69		江苏省		江苏省泰州市泰兴市

		70		江苏省		江苏省吴江市

		71		江苏省		江苏省扬州市

		72		江西省		江西省吉安市永新县

		73		江西省		江西省萍乡市芦溪县

		74		江西省		江西省宜春市高安市

		75		江西省		江西省宜春市上高县

		76		辽宁省		辽宁省大连市

		77		辽宁省		辽宁省赤峰

		78		辽宁省		辽宁省阜新市

		79		内蒙古		内蒙古自治区巴彦淖尔市

		80		内蒙古		内蒙古自治区二连浩特市

		81		内蒙古		内蒙古自治区乌兰察布市

		82		宁夏		宁夏回族自治区银川市灵武市

		83		山东省		山东省滨州市

		84		山东省		山东省滨州市无棣县

		85		山东省		山东省滨州市阳信县

		86		山东省		山东省滨州市沾化区

		87		山东省		山东省德州市

		88		山东省		山东省济南市

		89		山东省		山东省临沂市沂南县

		90		山东省		山东省青岛市

		91		山东省		山东省威海市文登区

		92		山东省		山东省淄博市

		93		山东省		山东省淄博市高青县

		94		陕西省		陕西省西安市

		95		上海市		上海市

		96		天津市		天津市

		97		新疆		新疆维吾尔自治区博尔塔拉蒙古自治州阿拉山口

		98		新疆		新疆维吾尔自治区克孜勒苏柯尔克孜自治州阿图什市苗圃工业园区克州

		99		新疆		新疆维吾尔自治区乌鲁木齐

		100		云南省		云南省德宏傣族景颇族自治州瑞丽市

		101		云南省		云南省昆明市

		102		云南省		云南省昆明市嵩明县

		103		浙江省		浙江省杭州市

		104		浙江省		浙江省嘉兴市（保税区）

		105		浙江省		浙江省嘉兴市

		106		浙江省		浙江省湖州市

		107		浙江省		浙江省嘉兴市海宁市

		108		浙江省		浙江省衢州市

		109		浙江省		浙江省温州市

		110		重庆市		重庆市

		111		重庆市		重庆市江北区港城东路232号

		112		重庆市		重庆市永川区





项目一新津发省内、威远发货

		发货地		序号		目的地		零担报价（元/T）						按车型报价（元/车）								备注

								3T以下		3-10T		10-20T		6.8米
整车		9.6米
整车		13.5米
整车		17.5米
整车

		四川省成都市新津区平塘西路10号/五津镇希望路555号		1		四川省成都市双流保税区（单程）

				2		四川省成都市双流保税区（往返）

				3		四川省内江市威远县凤凰大道东段（单程）

				4		四川省内江市威远县凤凰大道东段（往返）

		四川省内江市威远县凤凰大道东段		1		四川省成都市平塘西路11号																13米整车要求：
车内空2.45米，包边2.55米

				2		重庆市九龙坡区

				3		四川省成都市（单程）

				4		四川省成都市（往返）
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2020年达威运输招标项目四：进出口运输.xlsx
出口

		国家及地区		发货港		目的港		贸易术语		柜型		预估毛重
（吨）		报关费
（元/票）		文件费
（元/票）		港口固定杂费
（订舱，THC，铅封，VGM）
（元/柜）		海运费
（元）		提货费		进仓费		装箱短驳费
（元/柜）		电放费
（元/票）		查验代理费
（元/票）		其他费用
（元）		费用合计		报价有效期至		备注

		埃塞俄比亚		上海		DUKAM, DSF WAREHOUSE VIA DJIBOUTI		FOB 上海		20GP		13																						0				Shipment from Shanghai, China to DUKAM DSF WAREHOUSE VIA Djibouti by Ethiopian Shipping Lines S.C.(ESLSC)

		埃塞俄比亚		上海		DUKAM, DSF WAREHOUSE VIA DJIBOUTI		FOB 上海		40GP		22																						0				Shipment from Shanghai, China to DUKAM DSF WAREHOUSE VIA Djibouti by Ethiopian Shipping Lines S.C.(ESLSC)

		孟加拉		上海		吉大港		CFR 吉大港		20GP		13																						0

		孟加拉		上海		吉大港		CFR 吉大港		40GP		22																						0

		泰国		上海		曼谷		CIF 曼谷		20GP		13																						0

		香港		上海		香港		CIF 香港		20GP		13																						0

		香港		上海		香港		CIF 香港		40GP		22																						0

		香港		钦州		北海		CIF 北海 VIA 香港（钦州-香港-北海）		20GP		13																						0

		香港		钦州		北海		CIF 北海 VIA 香港（钦州-香港-北海）		40GP		22																						0

		越南		上海		胡志明		CIF 胡志明		20GP		13																						0

		越南		上海		胡志明		CIF 胡志明		40GP		22																						0

		台湾		上海		台中港		CIF 台中港		20GP		13																						0

		韩国		上海		仁川		CIF 仁川		20GP		13																						0

																						核算方式：如 元/吨，元/车，元/柜		核算方式：如 元/吨，几点之后有浮动

		推荐路线补充：







		PS: 

		1.请根据每一条线路的贸易方式，针对可能会产生的费用进行报价，在具体操作中，我们会自行挑出会产生的费用做核算，请折算成人民币，费用不包含实报实销，备注报价有效期。

		2.根据我司整理的线路，如有更加优化的路线方案，可以补充到表格中。

		3.提货地址：上海金山区金山卫镇第二工业区金瓯路88号，请报改地址到上海港口的费用，洋山港多出的费用请补充到备注列。

		4.提货费，进仓装箱费的核算方式请备注到每一项的最后一行，如果每条线路计算方式不同，请在每条线路的费用单元格用批注的方式备注。

		5.其他费用：表头没有涉及到的费用又属于固定费用的，请填写到此栏，并添加批注，备注费用项目。

		6.开票信息：请备注开具发票的详情，开具专票还是普票，税率分别是多少。





进口

		国家及地区		发货港/发货地		目的港		贸易术语		柜型		国外报关,THC, ISPS, 低硫附加费 （元/柜）		国外提单费, AMS单证费（元/票）		国外提货费
（元/柜）		VGM 
（元/柜）		海运费（元/柜）		目的港换单报关费
（元/票）		目的港港口费, THC, 操作费,查验费
（元/柜）		短驳,拆箱,还箱费 
（元/柜）需在码头拆箱时收取		港口到工厂的拖车费
（元）		其他费用
（元）		费用合计
（元）		报价有效期至		备注		送货地址

		意大利		VIA BARSANTI,3256020-MONTOPOLI VAL D'ARNO(PI)		上海		EXW 		20GP																												上海金山区金山卫镇第二工业区金瓯路88号

		德国		keim additec surface GmbH 
Hugo-Wagener-Straße 9, 55481 Kirchberg, Germany 		上海		EXW 		20GP																												上海金山区金山卫镇第二工业区金瓯路88号

		德国		keim additec surface GmbH 
Hugo-Wagener-Straße 9, 55481 Kirchberg, Germany 		重庆		EXW 		20GP																												新津工业园区希望路555号

		德国		keim additec surface GmbH 
Hugo-Wagener-Straße 9, 55481 Kirchberg, Germany 		泸州		EXW 		20GP																												新津工业园区希望路555号

		德国		鹿特丹		上海		FOB 鹿特丹		20GP																												上海金山区金山卫镇第二工业区金瓯路88号

		德国		鹿特丹		重庆		FOB 鹿特丹		20GP																												新津工业园区希望路555号

		德国		鹿特丹		泸州		FOB 鹿特丹		20GP																												新津工业园区希望路555号

		德国		鹿特丹		上海		FOB 鹿特丹		20GP																										危险品		成都高新区新园南4路75号（产品是危险品，所以只能从上海进口，为减少运费成本，上海到成都需发水运或者掏箱陆运，请备注好运输方案）

		巴西/英国		巴西/英国		上海		CIF 上海		20GP																												上海金山区金山卫镇第二工业区金瓯路88号

		巴西		巴西		上海		CIF 上海		40GP																												上海金山区金山卫镇第二工业区金瓯路88号

		新西兰		新西兰		上海		CIF 上海		20GP																										食品		新津工业园区希望路555号（产品是食品，所以只能从上海进口，为减少运费成本，上海到成都需发水运或者掏箱陆运，请备注好运输方案）

		巴西		巴西		重庆		CIF 重庆		20GP																												新津工业园区希望路555号（产品是食品，所以只能从上海进口，为减少运费成本，上海到成都需发水运或者掏箱陆运，请备注好运输方案）

		美国		美国		重庆		CIF 重庆		20GP																												成都高新区新园南4路75号

		澳大利亚		上海		上海		CIF 上海		20GP																										红酒		上海金山区金山卫镇第二工业区金瓯路88号



		推荐路线补充：





		PS:

		1.请根据每一条线路的贸易方式，针对可能会产生的费用进行报价，在具体操作中，我们会自行挑出会产生的费用做核算，请折算成人民币，费用不包含实报实销，备注报价有效期。

		2.根据我司整理的线路，如有更加优化的路线方案，如铁路运输，其他优选港口等，可以补充到表格中。

		3.送货地址：请查看表格最后对应的地址。

		4.其他费用：表头没有涉及到的费用又属于固定费用的，请填写到此栏，并添加批注，备注费用项目。

		5.开票信息：请备注开具发票的详情，开具专票还是普票，税率分别是多少。

		6.由于危险品，食品，红酒之前告知只能在上海清关，如果可以走其他港口，请补充路线。





Sheet3






image4.emf
MSDS.rar


MSDS.rar
 



MSDS/出口普化MSDS DOWELLOR FL-17 MSDS 英文.pdf


Material Safety Data Sheet 
 


DOWELLOR FL-17 
 


SICHUAN DOWELL SCIENCE AND 
TECHNOLOGY INC.                         


Revision date: 13/11/2018 


 1 / 4 


                                                                                            


Putting forward the data is based on existing knowledge and experience, the main purpose is to describe 


the product safety requirements, and the physical and chemical properties of the product without any 


guarantee. 


 


1. Chemicals and company identification 


Product：DOWELLOR FL-17 


Chemical Classification：Fat-liquoring agent 


Classification of dangerous substance：Unrestricted 


Application：leather fat-liquoring agent 


Supplier/ manufacturer: Sichuan Dowell Science and Technology Inc. 


Address：NO.555,XIWANG ROAD,XINJIN COUNTY,CHENGDU CITY,PR CHINA 


Tel：+ 86-28-82550942       Fax：+86-28-85328399 


Emergency phone number: +86-28-85136056 


2. Composition/information on ingredients 


Chemical classification: mixture of natural oil and synthetic grease 


Form: liquid 


Color: yellow  


Main application:leather fat-liquoring agent 


Hazardous decomposition products: No hazardous decomposition products if stored and handled as 


prescribed/indicated. 


3. Hazard identification 
Not required 


4. First-aid measures 


If inhaled：Remove the affected individual into fresh air, if difficulty in breathing, medical treatment 


immediately. 


If in eyes：Wash thoroughly with water. Medical treatment. 
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Putting forward the data is based on existing knowledge and experience, the main purpose is to describe 


the product safety requirements, and the physical and chemical properties of the product without any 


guarantee. 


 


If on skin：Wash thoroughly with water and soap. 


If swallowed：Immediately rinse mouth and then drink plenty of water, seek medical attention if it is necessary 


5. Fire-fighting measures 


Thermal decomposition: thermal decomposition can produceSO2 and SO3。 Extinguishing media: Foam, carbon 


dioxide, dry chemical powder, jet flow. 


The temperature over 100 ℃, the matter may splash. The product after drying can burn。 


Personal protective equipment: Firefighters should be equipped with self-contained breathing apparatus


（SCBA）. 


6. Accidental release measures 


Personal precautions：Firefighters should be equipped with protective equipment. Avoid direct contact. This 


material can cause the skid, prevent falls. 


Environmental precautions：Do not discharge into municipal sewer and water. 


Treatment measures：Surround spillage with sand and collect it into containers. 


7. Handling and storage 


Operation： Avoid touch eyes, skin, or clothing. No inhaling. Thorough cleaning after operation. Keep 


containers airtight. 


Storage：Avoid insolating and frost. 


Store in original container, prevent sunlight in a dry, cool and ventilated place. Storage temperature 1-35 ℃. 


Other physicochemical properties: processing operations, material heating, will produce a single steam. Please 


refer to section eighth, to maintain ventilation 


8．Exposure controls and personal protection 


Exposure control:  


Occupation exposure control: no special ventilation requirements.  
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Putting forward the data is based on existing knowledge and experience, the main purpose is to describe 


the product safety requirements, and the physical and chemical properties of the product without any 


guarantee. 


 


Exposure control and personal protection: 


Eye protection: Tightly fitting safety goggles (chemical goggles). 


Hand protection: Chemical resistant protective gloves. 


Respiratory protection: Wear respiratory protection if ventilation is inadequate. Breathing protection if 


breathable aerosols/dust are formed. 


Project control: used under the condition of full exhaust. 


9. Physical and chemical properties 


Form: liquid 


Color：yellow  


Bouquet: very low odor 


pH value: 6.5-9.0(10%) 


Boiling/ boiling range: 100℃ water 


Flash point: Don't burn 


Relative density：1.00-1.20 


Viscosity:  25℃（mpa.s) ：＜2000.0mpa.s 


Water soluble: Can be diluted 


Charge:  anionic 


10. Stability and reactivity 


Hazardous reactions: The product is stable. 


Hazardous decomposition products：Storage and correct operation when no hazardous decomposition products. 


11. Toxicological information 


The statement was derived from products of similar composition 
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Putting forward the data is based on existing knowledge and experience, the main purpose is to describe 


the product safety requirements, and the physical and chemical properties of the product without any 


guarantee. 


 


Acute toxicity 


Oral: LD50 judged (rat) > 5000 mg/kg 


Skin: LD50 judged (rabbit) > 5000 mg/kg 


Skin irritation:  rabbit: Can cause short-term stimulus.  


Eye irritation :  rabbit: Irritant. 


12. Ecological information 
Not available. 


13. Waste disposal 


Do not discharge into municipal sewer and water. 


Disposal methods： Product residues and unwashed empty containers should be packed, sealed, labeled and 


dispose or recycle in accordance with relevant laws and regulations. 


14. Transport information 


ROAD/RAIL    Not specified 


IMO/IMDG   Not specified  


IATA/ICAO   Not specified 


15. General information 


Tags: classification and labelling in accordance with laws and regulations has been completed. 


According to the regulations of the standards are not classified as hazardous category. 


Hazard Description: According to the EU regulation of this product without the classification identification. 


16. Other information 
 








MSDS/进口危险品 MSDS.pdf
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第一部分    化学品及企业标识 
 


产品信息 


化学品中文名称：            甲氧基聚乙二醇甲基丙烯酸酯和甲基丙烯酸的水溶液 


商品名：            VISIOMER® MPEG 1005 MA W 


化学品英文名称： Aqueous solution of methoxypolyethylene glycol methacrylate and 
methacrylic acid 


推荐用途： 水泥骨料、分散剂的可聚合乳化剂 


不推荐用途： 指甲生长剂的制备 


企业信息 


**企业名称： Evonik Performance Materials GmbH  


地址及邮编： Product Stewardship 
Kirschenallee 
64293 Darmstadt 
Germany 


电话： +49 6151 1801 


信息提供： +49 6151 184076（德国） 


+86 21 6119-1586（中国） 


**电子邮箱： sds-info-epm@evonik.com  
productsafety-china@evonik.com 


企业应急电话： +49 (0) 6151-184342（德国） 


+86-532-83889090 (24h)（中国） 


国家应急电话： 110，119，120 


生效日期： 2015-11-06 
 


 


第二部分    危险性概述 
 


GHS 分类： 急性毒性-口服，第 5 级，H303 


急性毒性-皮肤，第 4 级，H312 


皮肤腐蚀/刺激，第 1A 级，H314 


严重眼损伤/眼刺激，第 1 级，H318 


特定目标器官毒性-单次接触；呼吸道刺激，第 3 级，H335 


标示内容： 


 
警示语： 危险 


危害警告讯息： H303-吞咽可能有害 


H312-皮肤接触有害 


H314-造成严重皮肤灼伤和眼损伤 


H318-造成严重眼损伤 


H335-可能引起呼吸道刺激 



mailto:productsafety-china@evonik.com
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危害防范措施  


预防措施： P261-避免吸入粉尘/烟/气体/烟雾/蒸气/喷雾。 


P280-戴防护手套/穿防护服/戴防护眼罩/戴防护面具。 


事故响应： P303+P361+P353-如皮肤（或头发）沾染：立即去除/脱掉所有沾染的衣


服。用水清洗皮肤/淋浴。 


P305+P351+P338-如进入眼睛：用水小心冲洗几分钟。如戴隐形眼镜并可


方便地取出，取出隐形眼镜。继续冲洗。 


储存： P405-存放处须加锁。 


处置： P501-按照地方规章处置内装物/容器。 


需标示的危险组


分： 


含：甲基丙烯酸 


其他危害： 未知 


 


 


第三部分    成分/组成信息 
 


物质□                            混合物  ■ 


化学品特性：甲氧基聚乙二醇甲基丙烯酸酯和甲基丙烯酸的水溶液 


成份/危害成分： 


化学名称 
CAS-/ 


EINECS-/ 
Reg.-No. 


含量


（%） 
GHS 分类 / 危害短语 


α-(2-甲基-2-丙烯酰


基)-ω-甲氧基- 


聚乙二醇 


26915-72-0 30.0-60.0 不适用 


甲基丙烯酸 79-41-4 7.0-13.0 


易燃液体，第 4 级，H227 


急性毒性-口服，第 4 级，H302 


急性毒性-皮肤，第 3 级，H311 


皮肤腐蚀/刺激，第 1A 级，H314 


急性毒性-吸入，第 4 级，H332 


特定目标器官毒性-单次接触；呼吸道刺


激，第 3 级，H335 


危害水生环境-急性毒性，第 3 级，H402 


危害短语的全文及危害描述列于第十六部分。 


所有存在的爆炸极限信息列于第八部分。 


 


第四部分    急救措施 
 


一般建议： 立即脱去所有被污染的衣服。如果有症状明显由产品对皮肤、眼睛或呼吸


道系统的作用引起的，需要医治。 


吸入： 将患者移至空气新鲜处并保持其镇静。立即咨询医生。 


皮肤接触： 如果接触皮肤，立即用大量水清洗。立即咨询医生。 


眼睛接触： 保持眼睑张开，立即用水彻底冲洗。保护未受伤的眼睛。 


呼叫救护车。（提示：眼睛灼伤）。 


到达眼科医院之前，继续冲洗眼睛。 
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食入： 冲洗口腔并喝大量的水。勿催吐，立即咨询医生。 


最重要的急性和迟发性症状和影响 


症状： 急性皮肤刺激/腐蚀，急性眼刺激/腐蚀，眼损伤，口腔和喉咙有灼热感，咳


嗽，呼吸困难。 


需要立即就医和特殊治疗的指示 


治疗： 


 


对症治疗 


 


第五部分    消防措施 
 


灭火方法及灭火


剂： 


无要求 


燃烧时的特殊危


害： 


造成灼伤。 


给消防员的建议： 使用自给式呼吸器。 


无特殊要求。该产品不会燃烧。 


 


 


第六部分    泄露应急处理 
 


人员预防措施，防


护装置和应急操作


步骤： 


保证充分的通风。使用个人防护服。若暴露于蒸气/粉尘/雾/气溶胶，使用呼


吸装置。 


环境保护措施： 避免释放到环境中。 


防止产品进入下水道/地表水/地下水。 


消除方法： 


 


大量：机械清除（泵抽）。 


少量及/或残余物：用吸收材料（如沙、硅藻土、酸性吸收剂、通用 


吸收剂或锯屑）收集。遵循法规处置被污染的物质。 


参考其他部分： 个体防护见第八部分。 


 


 


第七部分    操作处置与储存 
 


安全操作建议： 保持容器密闭。保证使用区域通风良好。 


防火防爆措施： 不要求特殊防范措施。 


储存注意事项： 仅在原装容器储存，温度不超过30 °C。由于需要氧气（空气）保持其稳


定，容器盛装约至90%。保证大容器中氧气（空气）的充分供给以确保产


品稳定。避免光照。 


特定最终用途： 无 


 


 


第八部分    接触控制 / 个体防护 
 


工作场所成分控制参数[8]： 


化学名称 CAS 号 职业接触限值 OELs（mg/m3） 备注 
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最高容许


浓度 


MAC 


时间加权平均 


容许浓度 


PC-TWA 


短时间接触


容许浓度 


PC-STEL 


甲基丙烯酸 79-41-4 - 70 - - 
 


个人防护装置 


一般防护措施： 勿吸入蒸气；彻底避免接触眼睛和/或皮肤。有可用的安全淋浴和眼睛冲洗


设备。 


卫生措施： 单独存放工作服。立即脱去所有被污染的衣服。遵循职业卫生的通用良好


标准。工作后彻底清洗皮肤。使用护肤霜。 


呼吸系统防护： 接触高浓度的物质需使用呼吸设备。 


手防护： 丁基橡胶手套(0.7 毫米)，穿透时间480分钟(EN374标准) 


实际操作中，由于暴露情况不同，本信息仅可用于帮助培训挑选合适的化


学防护手套。特别地，本信息不可替代终端用户的适用性测试。 


一般信息： 手套应该经常更换，尤其在长时间接触产品后。每个工作场所必须选择适


合其工作特点的手套。 


眼睛防护： 紧密贴合的护目镜 


皮肤和身体防护：   接触大量产品时：面罩、耐化学品的靴子及围裙。 


 


 


第九部分    理化特性 
 


外观与性状  


形状： 液体 


颜色：   微黄色 


气味： 类酯 


理化数据  


熔点（°C）： 约<4 °C 


沸点（°C）： 约 100 °C (1013 hPa) 


闪点（°C）： 不适用 


爆炸下限%


（V/V）：   


不适用 


爆炸上限%


（V/V）： 


不适用 


蒸汽压： 约23 hPa (20 °C) 


密度： 1.08 g/cm3 (20 °C) 


相对蒸气密度（空


气=1）： 


不适用 


水溶性： 混溶的 


pH 值： 约3 (500 g/l) (20 °C) 


分配系数（n-辛醇 / 


水）： 


无资料 


运动粘度： 45 mm2/s (20 °C)  


其他信息： 无 
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第十部分    稳定性和反应活性 
 


反应活性： 见“化学稳定性” 


化学稳定性： 按指示使用不会分解。 


可能的有害反应： 如存在自由基引发物（如过氧化物）、还原性物质和/或重金属离子，可能


发生聚合反应并放热。 


产品与碱金属、碱土金属、各种金属粉末、强碱和氨发生强烈乃至爆炸反


应。 


与碱反应。 


与水剧烈反应并产生热量。 


接触金属和水放出氢气。 


与有机物反应。 


避免接触的条件： 该产品通常以稳定形式提供。 


如果超过允许的储存期限或储存温度，产品可能发生聚合反应并放热。 


禁配物： 还原剂 


叔胺 


重金属 


过氧化物 


自由基引发剂 


氧化剂 


矿物酸 


有害分解产物： 按指示使用无有害分解产物。 


 


 


第十一部分    毒理学资料 
 


毒代动力学，代谢


和分布： 


无确切测试数据 


没有证据表明危险特性 


（结构-活性-关联性） 


（类推） 


急性毒性 


急性经口毒性： LD50 大鼠，相关物质：甲基丙烯酸 


急性毒性-口服 第 4 级（UN-GHS） 


1320 mg/kg 


急性吸入毒性： LC50 大鼠，OECD 403，相关物质：甲基丙烯酸 


急性毒性-吸入 第 4 级（UN-GHS） 


（气溶胶） 


7.1 mg/l 


急性经皮毒性： LD50 兔，急性毒性-皮肤 第 3 级（UN-GHS），相关物


质：甲基丙烯酸 


500-1000 mg/kg 


皮肤腐蚀灼烧/刺


激： 


各组分性质总结。 相关物质：产品 


兔，OECD 404，相关物质：甲基丙烯酸 


3 分钟暴露严重损害皮肤 


皮肤腐蚀 第 1A 级（UN-GHS） 


高度刺激-腐蚀 


严重腐蚀 
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严重眼损伤/眼刺


激： 


各组分性质总结。相关物质：产品 


兔，OECD 405，眼睛刺激-对眼睛有不可逆的影响 第 1 


级（UN-GHS），相关物质：甲基丙烯酸 


高度刺激-腐蚀 


腐蚀 


呼吸/皮肤致敏性： 豚鼠，不同的测试系统，GLP， 相关物质：甲基丙烯


酸 


无确切测试数据，相关物质：产品 


不致敏 


 


吸入危险： 没有证据表明危险特性 


（结构-活性-关联性） 


（类推） 


致突变性评估: 无确切测试数据 


没有证据表明危险性质 


（结构-活性-关联性） 


（类推） 


致癌性： 无确切测试数据 


没有证据表明危险特性 


（结构-活性-关联性） 


（类推） 


生殖毒性/致畸性： 无致畸性，无胚胎毒性 


生殖毒性/生殖性： 无确切测试数据 


没有证据表明危险特性 


（结构-活性-关联性） 


（类推） 


人体健康危害评


估： 


CMR：无 


 


特定目标器官毒性-


单次接触： 


呼吸道，（刺激性） 


特异性靶器官系统毒性-一次接触，第3级（UN-GHS） 


特定目标器官毒性-


重复接触： 


没有证据表明危险特性 


 


重复给药毒性： 大鼠，吸入，90天 


结果：对鼻黏膜有损伤   


相关物质：甲基丙烯酸 


NOAEL 
100 ppm 


一般信息： 避免接触皮肤和眼睛以及吸入产品蒸气/气溶胶。 


 


 


第十二部分    生态学资料 
 


生态毒性 
对水生环境的危


害： 


急性水生毒性 第 3 级 (UN-GHS) 


对鱼类毒性： LC50 虹鳟鱼，OECD 203，96 小时 


相关物质：甲基丙烯酸 


85 mg/l 


 NOEC 斑马鱼，OECD 210， 鱼类早期生命阶段测试，35


天，（自行研究） 


相关物质：甲基丙烯酸 


10 mg/l 
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对无脊椎动物毒


性： 


EC50 大型蚤，TSCA 导则，48 小时，(自行研究)  


相关物质：甲基丙烯酸 


>130 mg/l 


 NOEC 大型蚤，ASTM/OECD 202， 21 天  


相关物质：甲基丙烯酸 


53 mg/l 


对藻类/水生植物： EC50  羊角月牙藻，OECD 201，GLP，72 小时  


相关物质：甲基丙烯酸 


45 mg/l 


对微生物毒性： EC10 恶臭假单胞菌，DIN 38412 第 8 部分，16.5 小时(自


行研究)   


相关物质：甲基丙烯酸 


100 mg/l 


持久性和降解性 


持久性和降解性： 无确切测试数据 


没有证据表明危险特性 


（结构-活性-关联性） 


（类推） 


生物降解性： 可生物降解，各组分性质总结   


相关物质：产品 


易生物降解，OECD 301 D，GLP，28 天 


86% 


生物富集： 无确切测试数据 


没有证据表明危险特性 


（结构-活性-关联性） 


（类推） 


土壤中迁移性： 无确切测试数据 


没有证据表明危险特性 


（结构-活性-关联性） 


（类推） 


PBT 和 vPvB 评估


结果： 


PBT: 无 


vPvB: 无 


一般信息： 不允许进入土壤、自然水体和下水道。 


 


 


第十三部分    废弃处置 
 


废弃处置方法 


产品： 废弃物具有危险性，需按照法律并咨询当地主管部门后，在合适且经 


许可的处置公司中处置。 


不清洁包装： 已污染的包装最好清空并在专业清洗后再利用。 


不可清洗的包装必须同物料一样处置。 


未污染包装可以回收利用。 
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第十四部分    运输信息 
 


陆运（ADR/ GGVSEB） 


UN 2531 甲基丙烯酸，稳定的，8，II，(E) 


危险编号： 89 
 


陆运（RID/ GGVSEB） 


UN 2531 甲基丙烯酸，稳定的，8，II 


危险编号： 89 
 


内陆水运（ADN/GGVSEB（德国）） 


UN 2531 甲基丙烯酸，稳定的，8，II 


 


空运（ICAO-TI/IATA-DGR） 


联合国危险货物编号（UN


号）： 


2531 


联合国运输名称： 甲基丙烯酸，稳定的 


联合国危险性分类： 8 


包装类别： II 
 


海运（IMDG /GGVSee） 


联合国危险货物编号（UN


号）： 


2531 


联合国运输名称： 甲基丙烯酸，稳定的 


联合国危险性分类： 8 


包装类别： II 


海洋污染物： 否 


EmS： F-A，S-B 


  
 


 


第十五部分    法规信息 
 


化学品注册信息 
中国现行有关法规： 是否列入 


环保部：中国现有化学品名录:              列入/已注册 


 


 


第十六部分    其他信息 
 


杂项信息： 产品通常以稳定态供应。如果超过了允许的储存时间和/或储存温度，产品


可能聚合并放热。 
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第三章的风险短


语： 


甲基丙烯酸 


H227-可燃液体 


H302-吞咽有害 


H311-皮肤接触会中毒 


H314-造成严重皮肤灼伤和眼损伤 


H332-吸入有害 


H335-可能引起呼吸道刺激 


H402-对水生生物有害 


 


填表时间： 本化学品安全数据表的版本以及修订日期参见标题 


填表部门： Evonik Industries AG 


数据审核： 赢创中国, 环境、安全、健康、质量部门 


负责该产品在中国法律法规的审核。 


版本及发布日期： Version： 4.0 2015-11-06 


修改说明： 最新的修改内容标注在处；此版本为最新版本。 


参考文献：   [1] 中国现有化学品名录；              


[2] 剧毒化学品目录；   


[3] 危险化学品名录； 


[4] 重大危险源辨识； 


[5] 国家危险废物名录； 


[6] 高毒物品目录； 


[7] 易制毒化学品管理条例； 


[8] 工作场所有害因素职业接触限值； 


[9] 危险货物品名表； 


[10] 中国严格限制进出口有毒化学品目录 


 


免责声明： 上一版本的改变已在页边处标示。这个版本已更换原先所有版本。 


在本安全数据表系依据我们的知识所提供的，同时相信是在出版时最正确


的数据。这些信息设计上只提供作为安全处理、使用、处理、储存、运


输、废弃和释出的指导，而不被视为是一种保固或质量规范。本信息只供


特定材料使用，而当该材料与其它材料结合或处理时均不具效力，除非有


在文字中特别说明。 
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Le caratteristiche chimico-fisiche del prodotto sono state determinate in accordo a procedure interne mediante metodi di analisi riconducibili a norme nazionali e/o internazionali riconosciute. Le informazioni contenute in questa scheda tecnica sono basate sulle nostre attuali 
conoscenze. Data la molteplicità dei fattori che possono influenzare la lavorazione e l’impiego dei nostri prodotti, il cliente è comunque tenuto ad effettuare da parte sua prove e controlli. Nessuna responsabilità può essere da noi assunta per un uso non corretto del prodotto. 
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CHIMOTAN JB 
 


Retanning resin  
 
CHEMICAL CHARACTERISTICS 
Appearance Liquid 
Color Dark brown 
Smell Characteristic 
pH (sol. 10%) 5.5 ± 0.5 
Active material 38 % ± 1.0 
Solubility Soluble 
Charge Anionic 
 
PRODUCT CHARACTERISTICS  
 
This product is a only molecule formed by a long polymer chain containing 2 polyphenolic groups of NATURAL origin permanently condensed on them. 
This molecule has got high tanning capacities due to the presence of polyphnolic groups and high filling capacities due to excellent capacity to cross linking that it can do through 
the polymer chain. 
It is an innovative product because during the phase of fixing on leather , it is able to form long chains that permanently link fiber to each others. 
In particular the connection between various molecules to form the chain is through the links placed on the two sides of polymer chain , while the fixing on the fiber is through a link 
realized between polyphenolic groups and reactive groups of the leather. 
During this phase of cross linking between the fibers of the leathers , polyphenolic groups that are too far from protein fibers and then can’t saturate with them , remain available 
to form stable links with all other chemical products used during retannage phase. 
For this reason ,fatliquors, synthetic tannins, vegetable extracts , dyes etc.  have the possibility to find other attachment points on the chain that was formed. 
In this way the bath tannages are much better spent and the leather is fuller and more pasty, with dye tones more intense that it would in a similar tanning where is not present the 
copolymer. 
A very important aspect , related to the capacity of penetration of the polymer into the leather , it is that the molecules before cross linking trend to fill the empty spaces between 
the fibers of the leather. 
So we can say that the distribution of molecules of the polymer is in a not uniform way concentrating higher quantities in the more empty. 
For this reason , once been the cross linking of the product and after to had fixed on the chain of the polymer the retanning used products , we obtain an extraordinary filling of the 
spongy part of the leather without hardening the parties more compact. 
The polymer has got an excellent capacity of penetration to pH values more to 5,0 and to temperatures less to 35°C. 
It tenses to cross linking lowering the pH values up to 3,8 where we obtain a completely fixing of the product. 
The rise of temperature helps its reaction of cross linking between various molecules and between the fibers of leathers. 
It is stable with all products of anionic charge. 
It cross linking at the presence of cationic products. 
The product is dark brown color , but its coloring doesn’t interfere with the dyes of the leather. 
Its stability to the light is good. 
We advise against the use of this product in the production of absolute white color leathers and where it is required a solidity to the light very high. 
In this case we suggest to use the copolymer CHIMOTAN JW similar as retanning and cross linking capacities , but realized to guarantee the maximum resistance to the light. 
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APPLICATIONS 
It is suitable for the retannage of chrome leathers and for vegetable leathers , it finds advantageous  applications in the realizations of all kinds of articles. 
Articles for upholstery ,footwear , leather goods , garments on full grain and also on splits find significant advantages in the use of polymer. 
In fact , using its first prerogative , that it is that to link in a stable way the fibers between them and also to fix all other chemicals used in the process of retannage and fattening 
along chains formed between fibers, it is possible to obtain following advantages : 
 


 Great fullness and uniformity of leather 


 Firm grain that not loose  


 Excellent exhaustion of retannage bath 
For an optimal application we suggest to work on neutralized leathers to a pH 5,2-5,4 with a uniform section. 
To can exploit all the potentials of the polymer It is right to realize all the retannage, dyeing,fattening process in a only bath. 
Surely the type and quantity of retannings and fattenings used change in relation to the used leathers , the thickness of shaved leather and the article that we have to produce. 
The logic of process to apply rests unchanged. 
Here below a theoretic  scheme of retanning to find the modes to apply for footwear articles  
 
  Water  35°C  50% 
  Retanning tannins  x% 40’ 
 Add 
  Pre-fattening   x% 30’ 
 Add 
  Coloring of penetration x% 30’ 
 Add 
  CHIMOTAN JB  x% 90’ 
 Add 
  Water to 60°C  100% 
  Fattening  x% 60’ 
 Add 
  Formic Acid  x% 30’ 
 Add 
  Cationic agent  0,3% 20’ 
 Drain 
 
 To make topping color 
 To wash with cool water 
 Skins off stay leather for 24 h. 
 Following mechanical operations. 
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Microsoft_Excel____6.xlsx
出口

		国家及地区		发货港		目的港		贸易术语		柜型		预估毛重
（吨）		报关费
（元/票）		文件费
（元/票）		港口固定杂费
（订舱，THC，铅封，VGM）
（元/柜）		海运费
（元）		提货费		进仓费		装箱短驳费
（元/柜）		电放费
（元/票）		查验代理费
（元/票）		其他费用
（元）		费用合计		报价有效期至		备注

		埃塞俄比亚		上海		DUKAM, DSF WAREHOUSE VIA DJIBOUTI		FOB 上海		20GP		13																						0				Shipment from Shanghai, China to DUKAM DSF WAREHOUSE VIA Djibouti by Ethiopian Shipping Lines S.C.(ESLSC)

		埃塞俄比亚		上海		DUKAM, DSF WAREHOUSE VIA DJIBOUTI		FOB 上海		40GP		22																						0				Shipment from Shanghai, China to DUKAM DSF WAREHOUSE VIA Djibouti by Ethiopian Shipping Lines S.C.(ESLSC)

		孟加拉		上海		吉大港		CFR 吉大港		20GP		13																						0

		孟加拉		上海		吉大港		CFR 吉大港		40GP		22																						0

		泰国		上海		曼谷		CIF 曼谷		20GP		13																						0

		香港		上海		香港		CIF 香港		20GP		13																						0

		香港		上海		香港		CIF 香港		40GP		22																						0

		香港		钦州		北海		CIF 北海 VIA 香港（钦州-香港-北海）		20GP		13																						0

		香港		钦州		北海		CIF 北海 VIA 香港（钦州-香港-北海）		40GP		22																						0

		越南		上海		胡志明		CIF 胡志明		20GP		13																						0

		越南		上海		胡志明		CIF 胡志明		40GP		22																						0

		台湾		上海		台中港		CIF 台中港		20GP		13																						0

		韩国		上海		仁川		CIF 仁川		20GP		13																						0

																						核算方式：如 元/吨，元/车，元/柜		核算方式：如 元/吨，几点之后有浮动

		推荐路线补充：







		PS: 

		1.请根据每一条线路的贸易方式，针对可能会产生的费用进行报价，在具体操作中，我们会自行挑出会产生的费用做核算，请折算成人民币，费用不包含实报实销，备注报价有效期。

		2.根据我司整理的线路，如有更加优化的路线方案，可以补充到表格中。

		3.提货地址：上海金山区金山卫镇第二工业区金瓯路88号，请报改地址到上海港口的费用，洋山港多出的费用请补充到备注列。

		4.提货费，进仓装箱费的核算方式请备注到每一项的最后一行，如果每条线路计算方式不同，请在每条线路的费用单元格用批注的方式备注。

		5.其他费用：表头没有涉及到的费用又属于固定费用的，请填写到此栏，并添加批注，备注费用项目。

		6.开票信息：请备注开具发票的详情，开具专票还是普票，税率分别是多少。





进口

		国家及地区		发货港/发货地		目的港		贸易术语		柜型		国外报关,THC, ISPS, 低硫附加费 （元/柜）		国外提单费, AMS单证费（元/票）		国外提货费
（元/柜）		VGM 
（元/柜）		海运费（元/柜）		目的港换单报关费
（元/票）		目的港港口费, THC, 操作费,查验费
（元/柜）		短驳,拆箱,还箱费 
（元/柜）需在码头拆箱时收取		港口到工厂的拖车费
（元）		其他费用
（元）		费用合计
（元）		报价有效期至		备注		送货地址

		意大利		VIA BARSANTI,3256020-MONTOPOLI VAL D'ARNO(PI)		上海		EXW 		20GP																												上海金山区金山卫镇第二工业区金瓯路88号

		德国		keim additec surface GmbH 
Hugo-Wagener-Straße 9, 55481 Kirchberg, Germany 		上海		EXW 		20GP																												上海金山区金山卫镇第二工业区金瓯路88号

		德国		keim additec surface GmbH 
Hugo-Wagener-Straße 9, 55481 Kirchberg, Germany 		重庆		EXW 		20GP																												新津工业园区希望路555号

		德国		keim additec surface GmbH 
Hugo-Wagener-Straße 9, 55481 Kirchberg, Germany 		泸州		EXW 		20GP																												新津工业园区希望路555号

		德国		鹿特丹		上海		FOB 鹿特丹		20GP																												上海金山区金山卫镇第二工业区金瓯路88号

		德国		鹿特丹		重庆		FOB 鹿特丹		20GP																												新津工业园区希望路555号

		德国		鹿特丹		泸州		FOB 鹿特丹		20GP																												新津工业园区希望路555号

		德国		鹿特丹		上海		FOB 鹿特丹		20GP																										危险品		成都高新区新园南4路75号（产品是危险品，所以只能从上海进口，为减少运费成本，上海到成都需发水运或者掏箱陆运，请备注好运输方案）

		巴西/英国		巴西/英国		上海		CIF 上海		20GP																												上海金山区金山卫镇第二工业区金瓯路88号

		巴西		巴西		上海		CIF 上海		40GP																												上海金山区金山卫镇第二工业区金瓯路88号

		新西兰		新西兰		上海		CIF 上海		20GP																										食品		新津工业园区希望路555号（产品是食品，所以只能从上海进口，为减少运费成本，上海到成都需发水运或者掏箱陆运，请备注好运输方案）

		巴西		巴西		重庆		CIF 重庆		20GP																												新津工业园区希望路555号（产品是食品，所以只能从上海进口，为减少运费成本，上海到成都需发水运或者掏箱陆运，请备注好运输方案）

		美国		美国		重庆		CIF 重庆		20GP																												成都高新区新园南4路75号

		澳大利亚		上海		上海		CIF 上海		20GP																										红酒		上海金山区金山卫镇第二工业区金瓯路88号



		推荐路线补充：





		PS:

		1.请根据每一条线路的贸易方式，针对可能会产生的费用进行报价，在具体操作中，我们会自行挑出会产生的费用做核算，请折算成人民币，费用不包含实报实销，备注报价有效期。

		2.根据我司整理的线路，如有更加优化的路线方案，如铁路运输，其他优选港口等，可以补充到表格中。

		3.送货地址：请查看表格最后对应的地址。

		4.其他费用：表头没有涉及到的费用又属于固定费用的，请填写到此栏，并添加批注，备注费用项目。

		5.开票信息：请备注开具发票的详情，开具专票还是普票，税率分别是多少。

		6.由于危险品，食品，红酒之前告知只能在上海清关，如果可以走其他港口，请补充路线。
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Material Safety Data Sheet 
 


DOWELLOR FL-17 
 


SICHUAN DOWELL SCIENCE AND 
TECHNOLOGY INC.                         


Revision date: 13/11/2018 
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Putting forward the data is based on existing knowledge and experience, the main purpose is to describe 


the product safety requirements, and the physical and chemical properties of the product without any 


guarantee. 


 


1. Chemicals and company identification 


Product：DOWELLOR FL-17 


Chemical Classification：Fat-liquoring agent 


Classification of dangerous substance：Unrestricted 


Application：leather fat-liquoring agent 


Supplier/ manufacturer: Sichuan Dowell Science and Technology Inc. 


Address：NO.555,XIWANG ROAD,XINJIN COUNTY,CHENGDU CITY,PR CHINA 


Tel：+ 86-28-82550942       Fax：+86-28-85328399 


Emergency phone number: +86-28-85136056 


2. Composition/information on ingredients 


Chemical classification: mixture of natural oil and synthetic grease 


Form: liquid 


Color: yellow  


Main application:leather fat-liquoring agent 


Hazardous decomposition products: No hazardous decomposition products if stored and handled as 


prescribed/indicated. 


3. Hazard identification 
Not required 


4. First-aid measures 


If inhaled：Remove the affected individual into fresh air, if difficulty in breathing, medical treatment 


immediately. 


If in eyes：Wash thoroughly with water. Medical treatment. 
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Putting forward the data is based on existing knowledge and experience, the main purpose is to describe 


the product safety requirements, and the physical and chemical properties of the product without any 


guarantee. 


 


If on skin：Wash thoroughly with water and soap. 


If swallowed：Immediately rinse mouth and then drink plenty of water, seek medical attention if it is necessary 


5. Fire-fighting measures 


Thermal decomposition: thermal decomposition can produceSO2 and SO3。 Extinguishing media: Foam, carbon 


dioxide, dry chemical powder, jet flow. 


The temperature over 100 ℃, the matter may splash. The product after drying can burn。 


Personal protective equipment: Firefighters should be equipped with self-contained breathing apparatus


（SCBA）. 


6. Accidental release measures 


Personal precautions：Firefighters should be equipped with protective equipment. Avoid direct contact. This 


material can cause the skid, prevent falls. 


Environmental precautions：Do not discharge into municipal sewer and water. 


Treatment measures：Surround spillage with sand and collect it into containers. 


7. Handling and storage 


Operation： Avoid touch eyes, skin, or clothing. No inhaling. Thorough cleaning after operation. Keep 


containers airtight. 


Storage：Avoid insolating and frost. 


Store in original container, prevent sunlight in a dry, cool and ventilated place. Storage temperature 1-35 ℃. 


Other physicochemical properties: processing operations, material heating, will produce a single steam. Please 


refer to section eighth, to maintain ventilation 


8．Exposure controls and personal protection 


Exposure control:  


Occupation exposure control: no special ventilation requirements.  
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Putting forward the data is based on existing knowledge and experience, the main purpose is to describe 


the product safety requirements, and the physical and chemical properties of the product without any 


guarantee. 


 


Exposure control and personal protection: 


Eye protection: Tightly fitting safety goggles (chemical goggles). 


Hand protection: Chemical resistant protective gloves. 


Respiratory protection: Wear respiratory protection if ventilation is inadequate. Breathing protection if 


breathable aerosols/dust are formed. 


Project control: used under the condition of full exhaust. 


9. Physical and chemical properties 


Form: liquid 


Color：yellow  


Bouquet: very low odor 


pH value: 6.5-9.0(10%) 


Boiling/ boiling range: 100℃ water 


Flash point: Don't burn 


Relative density：1.00-1.20 


Viscosity:  25℃（mpa.s) ：＜2000.0mpa.s 


Water soluble: Can be diluted 


Charge:  anionic 


10. Stability and reactivity 


Hazardous reactions: The product is stable. 


Hazardous decomposition products：Storage and correct operation when no hazardous decomposition products. 


11. Toxicological information 


The statement was derived from products of similar composition 
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Putting forward the data is based on existing knowledge and experience, the main purpose is to describe 


the product safety requirements, and the physical and chemical properties of the product without any 


guarantee. 


 


Acute toxicity 


Oral: LD50 judged (rat) > 5000 mg/kg 


Skin: LD50 judged (rabbit) > 5000 mg/kg 


Skin irritation:  rabbit: Can cause short-term stimulus.  


Eye irritation :  rabbit: Irritant. 


12. Ecological information 
Not available. 


13. Waste disposal 


Do not discharge into municipal sewer and water. 


Disposal methods： Product residues and unwashed empty containers should be packed, sealed, labeled and 


dispose or recycle in accordance with relevant laws and regulations. 


14. Transport information 


ROAD/RAIL    Not specified 


IMO/IMDG   Not specified  


IATA/ICAO   Not specified 


15. General information 


Tags: classification and labelling in accordance with laws and regulations has been completed. 


According to the regulations of the standards are not classified as hazardous category. 


Hazard Description: According to the EU regulation of this product without the classification identification. 


16. Other information 
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化学品安全技术说明书 
根据 GB/T16483-2008 编制 


VISIOMER® MPEG 1005 MA W 
产品编号： MPP000000283 版本 4.0(CN)/GHS 


  修订日期： 2015-11-06 


页码：  1 / 9 打印日期： 2015-11-06 


 
第一部分    化学品及企业标识 
 


产品信息 


化学品中文名称：            甲氧基聚乙二醇甲基丙烯酸酯和甲基丙烯酸的水溶液 


商品名：            VISIOMER® MPEG 1005 MA W 


化学品英文名称： Aqueous solution of methoxypolyethylene glycol methacrylate and 
methacrylic acid 


推荐用途： 水泥骨料、分散剂的可聚合乳化剂 


不推荐用途： 指甲生长剂的制备 


企业信息 


**企业名称： Evonik Performance Materials GmbH  


地址及邮编： Product Stewardship 
Kirschenallee 
64293 Darmstadt 
Germany 


电话： +49 6151 1801 


信息提供： +49 6151 184076（德国） 


+86 21 6119-1586（中国） 


**电子邮箱： sds-info-epm@evonik.com  
productsafety-china@evonik.com 


企业应急电话： +49 (0) 6151-184342（德国） 


+86-532-83889090 (24h)（中国） 


国家应急电话： 110，119，120 


生效日期： 2015-11-06 
 


 


第二部分    危险性概述 
 


GHS 分类： 急性毒性-口服，第 5 级，H303 


急性毒性-皮肤，第 4 级，H312 


皮肤腐蚀/刺激，第 1A 级，H314 


严重眼损伤/眼刺激，第 1 级，H318 


特定目标器官毒性-单次接触；呼吸道刺激，第 3 级，H335 


标示内容： 


 
警示语： 危险 


危害警告讯息： H303-吞咽可能有害 


H312-皮肤接触有害 


H314-造成严重皮肤灼伤和眼损伤 


H318-造成严重眼损伤 


H335-可能引起呼吸道刺激 



mailto:productsafety-china@evonik.com
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危害防范措施  


预防措施： P261-避免吸入粉尘/烟/气体/烟雾/蒸气/喷雾。 


P280-戴防护手套/穿防护服/戴防护眼罩/戴防护面具。 


事故响应： P303+P361+P353-如皮肤（或头发）沾染：立即去除/脱掉所有沾染的衣


服。用水清洗皮肤/淋浴。 


P305+P351+P338-如进入眼睛：用水小心冲洗几分钟。如戴隐形眼镜并可


方便地取出，取出隐形眼镜。继续冲洗。 


储存： P405-存放处须加锁。 


处置： P501-按照地方规章处置内装物/容器。 


需标示的危险组


分： 


含：甲基丙烯酸 


其他危害： 未知 


 


 


第三部分    成分/组成信息 
 


物质□                            混合物  ■ 


化学品特性：甲氧基聚乙二醇甲基丙烯酸酯和甲基丙烯酸的水溶液 


成份/危害成分： 


化学名称 
CAS-/ 


EINECS-/ 
Reg.-No. 


含量


（%） 
GHS 分类 / 危害短语 


α-(2-甲基-2-丙烯酰


基)-ω-甲氧基- 


聚乙二醇 


26915-72-0 30.0-60.0 不适用 


甲基丙烯酸 79-41-4 7.0-13.0 


易燃液体，第 4 级，H227 


急性毒性-口服，第 4 级，H302 


急性毒性-皮肤，第 3 级，H311 


皮肤腐蚀/刺激，第 1A 级，H314 


急性毒性-吸入，第 4 级，H332 


特定目标器官毒性-单次接触；呼吸道刺


激，第 3 级，H335 


危害水生环境-急性毒性，第 3 级，H402 


危害短语的全文及危害描述列于第十六部分。 


所有存在的爆炸极限信息列于第八部分。 


 


第四部分    急救措施 
 


一般建议： 立即脱去所有被污染的衣服。如果有症状明显由产品对皮肤、眼睛或呼吸


道系统的作用引起的，需要医治。 


吸入： 将患者移至空气新鲜处并保持其镇静。立即咨询医生。 


皮肤接触： 如果接触皮肤，立即用大量水清洗。立即咨询医生。 


眼睛接触： 保持眼睑张开，立即用水彻底冲洗。保护未受伤的眼睛。 


呼叫救护车。（提示：眼睛灼伤）。 


到达眼科医院之前，继续冲洗眼睛。 
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食入： 冲洗口腔并喝大量的水。勿催吐，立即咨询医生。 


最重要的急性和迟发性症状和影响 


症状： 急性皮肤刺激/腐蚀，急性眼刺激/腐蚀，眼损伤，口腔和喉咙有灼热感，咳


嗽，呼吸困难。 


需要立即就医和特殊治疗的指示 


治疗： 


 


对症治疗 


 


第五部分    消防措施 
 


灭火方法及灭火


剂： 


无要求 


燃烧时的特殊危


害： 


造成灼伤。 


给消防员的建议： 使用自给式呼吸器。 


无特殊要求。该产品不会燃烧。 


 


 


第六部分    泄露应急处理 
 


人员预防措施，防


护装置和应急操作


步骤： 


保证充分的通风。使用个人防护服。若暴露于蒸气/粉尘/雾/气溶胶，使用呼


吸装置。 


环境保护措施： 避免释放到环境中。 


防止产品进入下水道/地表水/地下水。 


消除方法： 


 


大量：机械清除（泵抽）。 


少量及/或残余物：用吸收材料（如沙、硅藻土、酸性吸收剂、通用 


吸收剂或锯屑）收集。遵循法规处置被污染的物质。 


参考其他部分： 个体防护见第八部分。 


 


 


第七部分    操作处置与储存 
 


安全操作建议： 保持容器密闭。保证使用区域通风良好。 


防火防爆措施： 不要求特殊防范措施。 


储存注意事项： 仅在原装容器储存，温度不超过30 °C。由于需要氧气（空气）保持其稳


定，容器盛装约至90%。保证大容器中氧气（空气）的充分供给以确保产


品稳定。避免光照。 


特定最终用途： 无 


 


 


第八部分    接触控制 / 个体防护 
 


工作场所成分控制参数[8]： 


化学名称 CAS 号 职业接触限值 OELs（mg/m3） 备注 
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最高容许


浓度 


MAC 


时间加权平均 


容许浓度 


PC-TWA 


短时间接触


容许浓度 


PC-STEL 


甲基丙烯酸 79-41-4 - 70 - - 
 


个人防护装置 


一般防护措施： 勿吸入蒸气；彻底避免接触眼睛和/或皮肤。有可用的安全淋浴和眼睛冲洗


设备。 


卫生措施： 单独存放工作服。立即脱去所有被污染的衣服。遵循职业卫生的通用良好


标准。工作后彻底清洗皮肤。使用护肤霜。 


呼吸系统防护： 接触高浓度的物质需使用呼吸设备。 


手防护： 丁基橡胶手套(0.7 毫米)，穿透时间480分钟(EN374标准) 


实际操作中，由于暴露情况不同，本信息仅可用于帮助培训挑选合适的化


学防护手套。特别地，本信息不可替代终端用户的适用性测试。 


一般信息： 手套应该经常更换，尤其在长时间接触产品后。每个工作场所必须选择适


合其工作特点的手套。 


眼睛防护： 紧密贴合的护目镜 


皮肤和身体防护：   接触大量产品时：面罩、耐化学品的靴子及围裙。 


 


 


第九部分    理化特性 
 


外观与性状  


形状： 液体 


颜色：   微黄色 


气味： 类酯 


理化数据  


熔点（°C）： 约<4 °C 


沸点（°C）： 约 100 °C (1013 hPa) 


闪点（°C）： 不适用 


爆炸下限%


（V/V）：   


不适用 


爆炸上限%


（V/V）： 


不适用 


蒸汽压： 约23 hPa (20 °C) 


密度： 1.08 g/cm3 (20 °C) 


相对蒸气密度（空


气=1）： 


不适用 


水溶性： 混溶的 


pH 值： 约3 (500 g/l) (20 °C) 


分配系数（n-辛醇 / 


水）： 


无资料 


运动粘度： 45 mm2/s (20 °C)  


其他信息： 无 
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第十部分    稳定性和反应活性 
 


反应活性： 见“化学稳定性” 


化学稳定性： 按指示使用不会分解。 


可能的有害反应： 如存在自由基引发物（如过氧化物）、还原性物质和/或重金属离子，可能


发生聚合反应并放热。 


产品与碱金属、碱土金属、各种金属粉末、强碱和氨发生强烈乃至爆炸反


应。 


与碱反应。 


与水剧烈反应并产生热量。 


接触金属和水放出氢气。 


与有机物反应。 


避免接触的条件： 该产品通常以稳定形式提供。 


如果超过允许的储存期限或储存温度，产品可能发生聚合反应并放热。 


禁配物： 还原剂 


叔胺 


重金属 


过氧化物 


自由基引发剂 


氧化剂 


矿物酸 


有害分解产物： 按指示使用无有害分解产物。 


 


 


第十一部分    毒理学资料 
 


毒代动力学，代谢


和分布： 


无确切测试数据 


没有证据表明危险特性 


（结构-活性-关联性） 


（类推） 


急性毒性 


急性经口毒性： LD50 大鼠，相关物质：甲基丙烯酸 


急性毒性-口服 第 4 级（UN-GHS） 


1320 mg/kg 


急性吸入毒性： LC50 大鼠，OECD 403，相关物质：甲基丙烯酸 


急性毒性-吸入 第 4 级（UN-GHS） 


（气溶胶） 


7.1 mg/l 


急性经皮毒性： LD50 兔，急性毒性-皮肤 第 3 级（UN-GHS），相关物


质：甲基丙烯酸 


500-1000 mg/kg 


皮肤腐蚀灼烧/刺


激： 


各组分性质总结。 相关物质：产品 


兔，OECD 404，相关物质：甲基丙烯酸 


3 分钟暴露严重损害皮肤 


皮肤腐蚀 第 1A 级（UN-GHS） 


高度刺激-腐蚀 


严重腐蚀 
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严重眼损伤/眼刺


激： 


各组分性质总结。相关物质：产品 


兔，OECD 405，眼睛刺激-对眼睛有不可逆的影响 第 1 


级（UN-GHS），相关物质：甲基丙烯酸 


高度刺激-腐蚀 


腐蚀 


呼吸/皮肤致敏性： 豚鼠，不同的测试系统，GLP， 相关物质：甲基丙烯


酸 


无确切测试数据，相关物质：产品 


不致敏 


 


吸入危险： 没有证据表明危险特性 


（结构-活性-关联性） 


（类推） 


致突变性评估: 无确切测试数据 


没有证据表明危险性质 


（结构-活性-关联性） 


（类推） 


致癌性： 无确切测试数据 


没有证据表明危险特性 


（结构-活性-关联性） 


（类推） 


生殖毒性/致畸性： 无致畸性，无胚胎毒性 


生殖毒性/生殖性： 无确切测试数据 


没有证据表明危险特性 


（结构-活性-关联性） 


（类推） 


人体健康危害评


估： 


CMR：无 


 


特定目标器官毒性-


单次接触： 


呼吸道，（刺激性） 


特异性靶器官系统毒性-一次接触，第3级（UN-GHS） 


特定目标器官毒性-


重复接触： 


没有证据表明危险特性 


 


重复给药毒性： 大鼠，吸入，90天 


结果：对鼻黏膜有损伤   


相关物质：甲基丙烯酸 


NOAEL 
100 ppm 


一般信息： 避免接触皮肤和眼睛以及吸入产品蒸气/气溶胶。 


 


 


第十二部分    生态学资料 
 


生态毒性 
对水生环境的危


害： 


急性水生毒性 第 3 级 (UN-GHS) 


对鱼类毒性： LC50 虹鳟鱼，OECD 203，96 小时 


相关物质：甲基丙烯酸 


85 mg/l 


 NOEC 斑马鱼，OECD 210， 鱼类早期生命阶段测试，35


天，（自行研究） 


相关物质：甲基丙烯酸 


10 mg/l 
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对无脊椎动物毒


性： 


EC50 大型蚤，TSCA 导则，48 小时，(自行研究)  


相关物质：甲基丙烯酸 


>130 mg/l 


 NOEC 大型蚤，ASTM/OECD 202， 21 天  


相关物质：甲基丙烯酸 


53 mg/l 


对藻类/水生植物： EC50  羊角月牙藻，OECD 201，GLP，72 小时  


相关物质：甲基丙烯酸 


45 mg/l 


对微生物毒性： EC10 恶臭假单胞菌，DIN 38412 第 8 部分，16.5 小时(自


行研究)   


相关物质：甲基丙烯酸 


100 mg/l 


持久性和降解性 


持久性和降解性： 无确切测试数据 


没有证据表明危险特性 


（结构-活性-关联性） 


（类推） 


生物降解性： 可生物降解，各组分性质总结   


相关物质：产品 


易生物降解，OECD 301 D，GLP，28 天 


86% 


生物富集： 无确切测试数据 


没有证据表明危险特性 


（结构-活性-关联性） 


（类推） 


土壤中迁移性： 无确切测试数据 


没有证据表明危险特性 


（结构-活性-关联性） 


（类推） 


PBT 和 vPvB 评估


结果： 


PBT: 无 


vPvB: 无 


一般信息： 不允许进入土壤、自然水体和下水道。 


 


 


第十三部分    废弃处置 
 


废弃处置方法 


产品： 废弃物具有危险性，需按照法律并咨询当地主管部门后，在合适且经 


许可的处置公司中处置。 


不清洁包装： 已污染的包装最好清空并在专业清洗后再利用。 


不可清洗的包装必须同物料一样处置。 


未污染包装可以回收利用。 
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第十四部分    运输信息 
 


陆运（ADR/ GGVSEB） 


UN 2531 甲基丙烯酸，稳定的，8，II，(E) 


危险编号： 89 
 


陆运（RID/ GGVSEB） 


UN 2531 甲基丙烯酸，稳定的，8，II 


危险编号： 89 
 


内陆水运（ADN/GGVSEB（德国）） 


UN 2531 甲基丙烯酸，稳定的，8，II 


 


空运（ICAO-TI/IATA-DGR） 


联合国危险货物编号（UN


号）： 


2531 


联合国运输名称： 甲基丙烯酸，稳定的 


联合国危险性分类： 8 


包装类别： II 
 


海运（IMDG /GGVSee） 


联合国危险货物编号（UN


号）： 


2531 


联合国运输名称： 甲基丙烯酸，稳定的 


联合国危险性分类： 8 


包装类别： II 


海洋污染物： 否 


EmS： F-A，S-B 


  
 


 


第十五部分    法规信息 
 


化学品注册信息 
中国现行有关法规： 是否列入 


环保部：中国现有化学品名录:              列入/已注册 


 


 


第十六部分    其他信息 
 


杂项信息： 产品通常以稳定态供应。如果超过了允许的储存时间和/或储存温度，产品


可能聚合并放热。 
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第三章的风险短


语： 


甲基丙烯酸 


H227-可燃液体 


H302-吞咽有害 


H311-皮肤接触会中毒 


H314-造成严重皮肤灼伤和眼损伤 


H332-吸入有害 


H335-可能引起呼吸道刺激 


H402-对水生生物有害 


 


填表时间： 本化学品安全数据表的版本以及修订日期参见标题 


填表部门： Evonik Industries AG 


数据审核： 赢创中国, 环境、安全、健康、质量部门 


负责该产品在中国法律法规的审核。 


版本及发布日期： Version： 4.0 2015-11-06 


修改说明： 最新的修改内容标注在处；此版本为最新版本。 


参考文献：   [1] 中国现有化学品名录；              


[2] 剧毒化学品目录；   


[3] 危险化学品名录； 


[4] 重大危险源辨识； 


[5] 国家危险废物名录； 


[6] 高毒物品目录； 


[7] 易制毒化学品管理条例； 


[8] 工作场所有害因素职业接触限值； 


[9] 危险货物品名表； 


[10] 中国严格限制进出口有毒化学品目录 


 


免责声明： 上一版本的改变已在页边处标示。这个版本已更换原先所有版本。 


在本安全数据表系依据我们的知识所提供的，同时相信是在出版时最正确


的数据。这些信息设计上只提供作为安全处理、使用、处理、储存、运


输、废弃和释出的指导，而不被视为是一种保固或质量规范。本信息只供


特定材料使用，而当该材料与其它材料结合或处理时均不具效力，除非有


在文字中特别说明。 
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CHIMONT INTERNATIONAL SPA 
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Le caratteristiche chimico-fisiche del prodotto sono state determinate in accordo a procedure interne mediante metodi di analisi riconducibili a norme nazionali e/o internazionali riconosciute. Le informazioni contenute in questa scheda tecnica sono basate sulle nostre attuali 
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CHIMOTAN JB 
 


Retanning resin  
 
CHEMICAL CHARACTERISTICS 
Appearance Liquid 
Color Dark brown 
Smell Characteristic 
pH (sol. 10%) 5.5 ± 0.5 
Active material 38 % ± 1.0 
Solubility Soluble 
Charge Anionic 
 
PRODUCT CHARACTERISTICS  
 
This product is a only molecule formed by a long polymer chain containing 2 polyphenolic groups of NATURAL origin permanently condensed on them. 
This molecule has got high tanning capacities due to the presence of polyphnolic groups and high filling capacities due to excellent capacity to cross linking that it can do through 
the polymer chain. 
It is an innovative product because during the phase of fixing on leather , it is able to form long chains that permanently link fiber to each others. 
In particular the connection between various molecules to form the chain is through the links placed on the two sides of polymer chain , while the fixing on the fiber is through a link 
realized between polyphenolic groups and reactive groups of the leather. 
During this phase of cross linking between the fibers of the leathers , polyphenolic groups that are too far from protein fibers and then can’t saturate with them , remain available 
to form stable links with all other chemical products used during retannage phase. 
For this reason ,fatliquors, synthetic tannins, vegetable extracts , dyes etc.  have the possibility to find other attachment points on the chain that was formed. 
In this way the bath tannages are much better spent and the leather is fuller and more pasty, with dye tones more intense that it would in a similar tanning where is not present the 
copolymer. 
A very important aspect , related to the capacity of penetration of the polymer into the leather , it is that the molecules before cross linking trend to fill the empty spaces between 
the fibers of the leather. 
So we can say that the distribution of molecules of the polymer is in a not uniform way concentrating higher quantities in the more empty. 
For this reason , once been the cross linking of the product and after to had fixed on the chain of the polymer the retanning used products , we obtain an extraordinary filling of the 
spongy part of the leather without hardening the parties more compact. 
The polymer has got an excellent capacity of penetration to pH values more to 5,0 and to temperatures less to 35°C. 
It tenses to cross linking lowering the pH values up to 3,8 where we obtain a completely fixing of the product. 
The rise of temperature helps its reaction of cross linking between various molecules and between the fibers of leathers. 
It is stable with all products of anionic charge. 
It cross linking at the presence of cationic products. 
The product is dark brown color , but its coloring doesn’t interfere with the dyes of the leather. 
Its stability to the light is good. 
We advise against the use of this product in the production of absolute white color leathers and where it is required a solidity to the light very high. 
In this case we suggest to use the copolymer CHIMOTAN JW similar as retanning and cross linking capacities , but realized to guarantee the maximum resistance to the light. 
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APPLICATIONS 
It is suitable for the retannage of chrome leathers and for vegetable leathers , it finds advantageous  applications in the realizations of all kinds of articles. 
Articles for upholstery ,footwear , leather goods , garments on full grain and also on splits find significant advantages in the use of polymer. 
In fact , using its first prerogative , that it is that to link in a stable way the fibers between them and also to fix all other chemicals used in the process of retannage and fattening 
along chains formed between fibers, it is possible to obtain following advantages : 
 


 Great fullness and uniformity of leather 


 Firm grain that not loose  


 Excellent exhaustion of retannage bath 
For an optimal application we suggest to work on neutralized leathers to a pH 5,2-5,4 with a uniform section. 
To can exploit all the potentials of the polymer It is right to realize all the retannage, dyeing,fattening process in a only bath. 
Surely the type and quantity of retannings and fattenings used change in relation to the used leathers , the thickness of shaved leather and the article that we have to produce. 
The logic of process to apply rests unchanged. 
Here below a theoretic  scheme of retanning to find the modes to apply for footwear articles  
 
  Water  35°C  50% 
  Retanning tannins  x% 40’ 
 Add 
  Pre-fattening   x% 30’ 
 Add 
  Coloring of penetration x% 30’ 
 Add 
  CHIMOTAN JB  x% 90’ 
 Add 
  Water to 60°C  100% 
  Fattening  x% 60’ 
 Add 
  Formic Acid  x% 30’ 
 Add 
  Cationic agent  0,3% 20’ 
 Drain 
 
 To make topping color 
 To wash with cool water 
 Skins off stay leather for 24 h. 
 Following mechanical operations. 
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项目三铁路、公路

		上海发货具体地址：上海市金山区精细化工产业园金瓯路88号

		四川成都发货具体地址：四川省成都市新津区平塘西路10号/五津镇希望路555号

		发货地		到货地址		水运						铁路



						价格
（20英尺箱）				价格
（40英尺箱）		价格
（20英尺箱）				价格
（40英尺箱）

						单柜		双柜				单柜		双柜

		四川成都		上海金山区金山卫镇第二工业区金瓯路88号  

				广东省江门市蓬江区建设三路167号启蓬物流园内

				福建省晋江市五里开发区鸿达物流5号仓库

		上海市		四川省成都市新津区工业园区希望路555号   

				四川省成都市新津区平塘西路10号

				广东省东莞市厚街镇河田角元大道21号

				广东省江门市蓬江区建设三路167号启蓬物流园内

				福建省晋江市五里开发区鸿达物流5号仓库
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Microsoft_Excel____8.xlsx
项目三铁路、公路

		上海发货具体地址：上海市金山区精细化工产业园金瓯路88号

		四川成都发货具体地址：四川省成都市新津区平塘西路10号/五津镇希望路555号

		发货地		到货地址		水运						铁路



						价格
（20英尺箱）				价格
（40英尺箱）		价格
（20英尺箱）				价格
（40英尺箱）

						单柜		双柜				单柜		双柜

		四川成都		上海金山区金山卫镇第二工业区金瓯路88号  

				广东省江门市蓬江区建设三路167号启蓬物流园内

				福建省晋江市五里开发区鸿达物流5号仓库

		上海市		四川省成都市新津区工业园区希望路555号   

				四川省成都市新津区平塘西路10号

				广东省东莞市厚街镇河田角元大道21号

				广东省江门市蓬江区建设三路167号启蓬物流园内

				福建省晋江市五里开发区鸿达物流5号仓库
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项目二上海发货

		项目二: 国内公路运输报价—上海发货

		发货地址：上海市金山区精细化工产业园金瓯路88号

		编号		省份		具体到货地区		元/T												运输周期

								小于1T		1T-3T		3T-5T		5T-10T		10T-20T		20T以上

		1		安徽省		安徽省安庆市宿松县

		2		安徽省		安徽省宿州市东二铺

		3		安徽省		安徽省阜阳市阜南县

		4		福建省		福建省漳州市漳浦县

		5		福建省		福建省泉州市晋江市

		6		福建省		福建省泉州市保税区

		7		福建省		福建省莆田市荔城区

		8		甘肃省		甘肃省临夏州广河县

		9		广东省		广东省东莞市厚街镇

		10		广东省		广东省江门市蓬江区

		11		广东省		广东省台山市广海镇 

		12		广东省		广东省肇庆市高要市

		13		广东省		广东省清远市英德市

		14		广东省		广东省佛山市南海区

		15		广东省		广东省博罗市博罗县

		16		广东省		广东省惠州市大亚湾西区

		17		广西		广西北海市合浦县

		18		广西		广西玉林市北流市

		19		广西		广西梧州市岑溪市

		20		广西		广西南宁市横县

		21		广西		广西崇左市凭祥市

		22		广西		广西玉林市玉州区

		23		广西		广西钦州市黄屋屯镇

		24		广西		广西玉林市福锦镇

		25		贵州		贵州省毕节市金沙县

		26		河北省		河北省石家庄市无极县

		27		河北省		河北省辛集市锚营制革区

		28		河北省		河北省衡水市故城县

		29		河北省		河北省保定市蠡县

		30		河北省		河北省邢台市南宫市

		31		河南省		河南省焦作市武陟县

		32		河南省		河南省开封市尉氏县

		33		河南省		河南省焦作市沁阳市

		34		河南省		河南省商丘市柘城县

		35		河南省		河南省商丘市永城市

		36		河南省		河南省郑州市金水区

		37		河南省		河南省周口市项城市

		38		河南省		河南省济源市北海办事处

		39		河南省		河南省周口市沈丘县

		40		河南省		河南省驻马店平舆县

		41		黑龙江		黑龙江大庆市肇源县

		42		湖南省		湖南省邵阳市双清区

		43		湖南省		湖南省湘潭市九华综合保税区

		44		湖南省		湖南省湘潭市湘乡市

		45		湖南省		湖南省长沙县黄兴镇

		46		湖南省		湖南省株洲市攸县

		47		江苏省		江苏省连云港市灌南县

		48		江苏省		江苏省苏州市高新区

		49		江苏省		江苏省常州市新北区

		50		江苏省		江苏省淮安市/盱眙县

		51		江苏省		江苏省苏州市昆山市

		52		江苏省		江苏省南通市如皋市/如东县

		53		江苏省		江苏省南通市启东市

		54		江苏省		江苏省宿迁市泗洪县

		55		江苏省		江苏省苏州市综合保税区

		56		江苏省		江苏省泰州市泰兴市

		57		江苏省		江苏省苏州市吴江市

		58		江苏省		江苏省宿迁市沭阳县

		59		江苏省		江苏省徐州市睢宁县

		60		江苏省		江苏省盐城市东台市

		61		江苏省		江苏省扬州市广陵区

		62		江苏省		江苏省南通市海安开发区

		63		江苏省		江苏省南通市经济技术开发区

		64		江苏省		江苏省泰州市海陵区

		65		江苏省		江苏省连云港市灌南县经济开发区

		66		江苏省		江苏省苏州市太仓市

		67		江苏省		江苏省苏州市常熟市

		68		江苏省		江苏省盐城市阜宁县

		69		江苏省		江苏省盐城市滨海县

		70		江苏省		江苏省宿迁市经济开发区

		71		江西省		江西省吉安市永新县

		72		江西省		江西省宜春市上高县

		73		江西省		江西省九江市瑞昌市

		74		辽宁省		辽宁省沈阳市辽中区

		75		辽宁省		辽宁省阜新市清河门区

		76		内蒙古		内蒙古二连浩特市

		77		内蒙古		内蒙古赤峰市红山工业区

		78		山东省		山东省滨州市沾化县

		79		山东省		山东省潍坊市高密市

		80		山东省		山东省济南市综合保税区

		81		山东省		山东省临沂市河东区

		82		山东省		山东省滨州市阳信县

		83		山东省		山东省淄博桓台县

		84		山东省		山东省淄博张店区

		85		山东省		山东省淄博高青县

		86		山东省		山东省滨州市无棣县

		87		山东省		山东省威海市文登区

		88		山东省		山东省德州市宁津县

		89		山东省		山东省临沂市莒南县

		90		上海市		上海市嘉定区

		91		上海市		上海市金山区

		92		上海市		上海市浦东区

		93		上海市		上海市青浦区

		94		上海市		上海市松江保税区

		95		上海市		上海市宝山区

		96		四川省		四川省成都市高新区

		97		四川省		四川省成都市新津区

		98		四川省		四川省成都市新津区（抛货）

		99		新疆		新疆阿图什市苗圃皮革园区

		100		新疆		新疆阿拉山口

		101		新疆		新疆乌鲁木齐市

		102		云南省		云南省昆明市嵩明县

		103		云南省		云南省德宏州瑞丽市

		104		浙江省		浙江省嘉兴市桐乡市

		105		浙江省		浙江省绍兴市袍江新区

		106		浙江省		浙江省衢州市东港区

		107		浙江省		浙江省湖州市南浔区

		108		浙江省		浙江省湖州市安吉县

		109		浙江省		浙江省杭州市余杭区/滨江区

		110		浙江省		浙江省杭州市萧山区

		111		浙江省		浙江省杭州市建德市

		112		浙江省		浙江省湖州市吴兴区

		113		浙江省		浙江省绍兴市柯桥区

		114		浙江省		浙江省绍兴市越城区

		115		浙江省		浙江省嘉兴市海宁市

		116		浙江省		浙江省丽水市青田县

		117		浙江省		浙江省台州市温岭市

		118		浙江省		浙江省温州市瓯海区

		119		浙江省		浙江省温州市平阳县
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